



KUCHYŇSKÉ STUDIO
Těchovská 6, Blansko
(u pošty, na ul. Masarykova)
út, st, pá: 9-17 hod.
čt: 9-19 hod.
tel.: 731 616 282
fax: 516 415 420
www.nabytek-havilk.cz
info@nabytek-havilk.cz

NABÍZÍME VÝHRADNĚ ČESKÝ NÁBYTEK

Kuchyně
Stoly židle
Sedačky, konfer. stoly
Postele, matrace, rošty
Obývací, ložnice
Předsině, sedačky
Obývací, ložnice
Dětský nábytek, postele
Student. nábytek, obývací
Koupelnový nábytek

- Havlík
- Ton
- Jech
- Jelínek
- Jelínek
- Dřevotvar
- Dřevotvar
- Gazel
- BMB
- Siko

VSADTE NA KVALITU

OKNO STYL
DOKONALÁ OKNA

SLEVA 55% + 7% NA VŠE
*na objednávky do konce roku 2009

TIŠNOV
Brněnská 185
731 501 741

BLANSKO
Masarykova 14
737 246 979

SVITAVY
nám. Míru č.p.48
733 539 151

ŽDÁR n./SÁZ.
Strojírenská 371
731 501 744

BRNO
Veslařská 103/317
733 715 144

Bayerova 23
774 635 606

KUŘIM
Tišnovská 305
733 715 145

Další pobočky:
Praha 6 Pardubice
Šumperk, Val. Mez.
Hradec Králové
České Budějovice

POMŮŽEME VÁM SE ZISKÁNÍM DOTACÍ
Zelená úsporám
KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ DOTACÍ

www.oknostyl.cz
Kontejnerová doprava, zemní práce. LEVNĚ. Tel.: 733 715143

První Miss Zrcadlo se stala Hana Jurnečková



Akce. Osmnáctiletá studentka Střední odborné školy a Středního odborného učiliště André Citroëna v Boskovicích Hana Jurnečková z Černovic se stala v pátek vítězkou prvního ročníku soutěže Miss Zrcadlo 2009. Na druhém místě se umístila sedmnáctiletá Tereza Kuželová z Lysic a na třetím osmnáctiletá Edita Němcová z Blanska. Nejvíce hlasů od čtenářů a titul Miss sympatie si odnesla Lucie Kolmačková z Blanska. (pš) Foto Lenka Opluštiová

Patnáctiletá spisovatelka se zaměřila na anorexii

Radim Hruška

Boskovice - Ivaně Havelkové z Boskovic je patnáct let a prvním rokem studuje Biskupské gymnázium v Letovicích. Má ráda sport, četbu a kromě svých přátel a pejskovi se věnuje také modelingu. Od jejich vrstevníků ji odlišuje jedna věc. Už stihla napsat a vydat svoji první knihu s názvem Blízko smrti.

Jak dlouho jste na rukopisu pracovala a o čem vlastně je?
Zvolila jsem poměrně pomalé tempo, psala jsem příběh jen tak pro radost. Protože mi ale



začal vycházet na pokračování v týdeníku Regionpress, musela jsem psát pravidelně. Celá práce trvala asi půl roku. Psaní mi přináší radost, takže nelituji času, který u něj strávím. Kniha je o dívce Lucii, která má problémy se svojí postavou a později začíná trpět anorexií.

Vznikala knížka na základě osobních zkušeností?
Příběh je čistě fikcí. Rozhodně jsem se ale u psaní odreagovala.

Je to vaše první větší dílo, jakým způsobem se vám ho

Před dvaceti lety začal přechod k demokracii

Jaroslav Oldřich

Blanensko a Boskovicko
- Byl pátek 17. listopadu a nejprve podceňovaná akce studentů přerostla v masakr na pražské Národní třídě. Byl odstartován přechod k demokratickým principům, odstranění komunistického režimu, později označovaný jako Sametová revoluce. Události z Prahy se rozšířily do celé republiky. V blanenském okrese se první shromáždění odehrála v Blansku a Boskovicích 27. listopadu.

První týden se nesl v duchu výjezdů studentů, hlavních iniciátorů Sametové revoluce do škol, podniků a organizací. Nedemokratická oficiální média buď mlčela nebo podávala nepřesné a zkreslené informace. Ve větších městech probíhaly večerní demonstrace, v první fázi nedostatečně ozvučené, ale v menších

městech byl klid. Střední a starší generace stále nereagovala. Zlom nastal až o víkend 24. a 25. listopadu, kdy na manifestaci na Letné přišly statisícové davy a konečně byl vybojován i přímý přenos do televize.

V pondělí 27. listopadu proběhla dvouhodinová generální stávka a ledy se hnuly všude. Podporu novému procesu přišly vyjádřit miliony občanů. Velké stávky proběhly také v Blansku, Boskovicích i v některých dalších městech v blanenském okrese. Další události následovaly v rychlém sledu. V městech, obcích, organizacích, podnikcích a školách byla zakládána Občanská fóra. Vznikaly nebo obnovovaly činnosti politické strany a spolky. Dění z náměstí a ulic se postupně stěhovalo do vytopených sálů a kluboven. Boskovičtí bojovali za svůj okres, blanenští se zaměřili na

ekologické otázky u nového provozu Lachemy. Všichni řešili personální změny ve státních orgánech a samosprávách. Život ve městech se postupně měnil.

A co 17. listopadu předcházelo? Tlak událostí ve světě postupně rostl - proces perestrojky v Sovětském svazu, polosvobodné volby v Polsku, pokojný přechod k pluralitní společnosti v Maďarsku s následným otevřením hranice s Rakouskem, které využili k odchodu především občané NDR. U nás byl stále klid, mezi lidmi kolovala petice Několik vět, dokument vypracovaný lidmi z Charty 77, kterou podepsalo přes čtyřicet tisíc občanů. Osmadvacátý říjen - výročí vzniku republiky - přilákal na Václavské náměstí jen několik tisíc spíš zvědavců. Demonstrace, která byla rozehnaná, měla na veřejnost dopad spíš jen diskutabilní.

Soud: Karel Pravec nemusí platit škodu

Blansko - Dnes již osmnáctiletý Karel Pravec z Újezdu u Kunštátu, kterého před třemi lety srazil autem v Kunštátě Petr Neisser, byl na pátečním jednání blanenského soudu uznán vinným ze zavinění nehody, při níž sám málem přišel o život. Vzniklou škodu na vozidle, které ho srazilo poté,

co mu pod vlivem alkoholu vstoupil do cesty, však platit nemusí.

Podle rozhodnutí soudkyně Ivy Krejčířové, firma ABI Plus, které auto patřilo a na Pravec podala žalobu, ve které požadovala zaplacení asi šedesátitřicet tisíc škody, má sice nárok na odškodné, nelze mu

však vyhovět z důvodu rozporu s dobrými mravy.

Karel Pravec v listopadu 2006 po srážce s vozidlem Petra Neissera propadl do kufru auta a když ho tam řidič objevil, těžce zraněného chlapce odvezl do lesa, kde ho nechal bez pomoci. Za to si odpykává dvanáctiletý trest v kuřimské věznici. (bh)

Zloděj kradl v nákladňáku

Krhov - Tři čtvrtě hodiny stačily neznámému pachateli, aby se vloupal do nákladního auta Fiat Ducato zaparkovaného na benzinové čerpací stanici v Krhově. Řidič ho tam nechal stát od půl druhé do čtvrt na tři odpoledne.

„Zloděj mu během této doby vypálil zámek na dveřích a ukradl tašku s doklady a batoh s notebookem, fotoaparát, MP3 přehrávačem a peněženkou. Způsobil tak škodu za téměř triadvacet tisíc korun,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

soutěž o vstupenky

V sále Stadion Brno v Kounicové ulici vystoupí v pondělí 30. listopadu od 20 hodin Václav Neckář. Oblíbený český popový zpěvák a herec, člen legendárních Golden Kids, se vrací po šesti letech do Brna, doprovázet ho bude skupina Bacily, se kterou spolupracuje od 70. let. Václav Neckář se narodil 23. října 1943 v Praze. V letech 1968 až 1970 byl společně s Martou Kubišovou a Helenou Vondráčkovou členem pěvecké skupiny Golden Kids. Jako herec se proslavil především rolí ve filmu Jiřího Menzela *Ostře sledované vlaky*, ale hrál i hlavní role ve filmech *Skřivánci na niti* a v pohádce *Šíleně smutná princezna*. Nazpíval písničky k filmům *Jak básníci přicházejí o iluze*, *Jak utopit doktora Mráčka* nebo *Páni kluci*. Kromě popových hitů *Stín katedrál*, *Tu kytaru jsem koupil kvůli tobě* nebo *Lékořice má v repertoáru i řadu balad*, např. *Nautilus*, *Suzanne*, *Perla* nebo *Poděj mi ruku a projdem Václavák*.

Ve spolupráci s pořadatelem koncertu jsme pro vás připravili soutěž o dvě vstupenky na koncert. Úkol je jednoduchý. Stačí správně odpovědět na následující otázku a být vylosovaný.

Otázka: Kdo byl hereckou partnerkou Václava Neckáře v pohádce Šíleně smutná princezna?

Odpovědi nám pištěte na adresu Zrcadlo Blanensko a Boskovicka, nám. Svobody 2, 678 01 Blansko, nebo elektronickou formou na e-mail redakce zrcadlo@centrum.cz do 22. listopadu. Ze správných odpovědí vylosujeme výherce, který se může těšit na dvě vstupenky na brněnský koncert. Pokud nevíte odpověď nebo nechcete soutěžit, lístky si můžete zakoupit i v předprodeji na www.ticketpro.cz, www.ticketportal.cz, www.ticket-art.cz, v našem regionu pak v Blansku v prodejní Echo Zone v Rožmitálově ulici, v Informační kanceláři Blanka v Rožmitálově ulici a v Boskovicích v MIS na Masarykově náměstí. (zpr)

černá kronika**Zloděj kradl v restauraci**

Dolní Lhota - Alkohol, cigarety a potraviny zajímaly zloděje, který se vloupal do restaurace v Dolní Lhotě. Pachatel vypáčil mříž a okno, dostal se do vnitřních prostor, kde ukradl alkoholické nápoje, potraviny a cigarety. Celkem způsobil škodu přesahující osm tisíc korun. (hrr)

Starší muž přišel o peníze

Blanensko - Třiaosmdesátiletý muž z Blanenska dopltil na svoji důvěřivost, když otevřel neznámé ženě. Ta mu nabízela deky. Místo nich mu ale během jeho chvilkové nepozornosti ukradla čtyři a půl tisíce korun. (hrr)

Vlak usmrtil ženu v Letovicích

Letovice - Devětašedesátiletá žena zemřela po střetu s vlakem v Letovicích. Na nádraží ji srazil samostatně projíždějící lokomotiva. Důchodkyně svým zraněním na místě podlehla. Policisté nyní šetří, proč ke střetu s vlakem vůbec došlo. Kvůli nehodě byla omezena vlaková i silniční doprava, tělo ženy bylo totiž po střetu odhozeno na nedalekou Nádražní ulici. (hrr)

Řidič naboural do stromu

Jedovnice - Pěťadvacetiletý řidič osobního auta Volkswagen Passat nezvládl řízení mezi Jedovnicemi a Blanskem. Muž vyjel v pravotočivé zatáčce do protisměru, poté mimo silnici a havaroval do stromu.

„Nehoda si nevyžádala žádné zranění, na vozidlo však vznikla škoda asi devadesát tisíc korun. Policisté při šetření nehody zjistili, že řidič sedl za volant pod vlivem alkoholu. Dechová zkouška u něj prokázala 1,33 promile,“ přidala podrobnosti blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

Při úklidu domu našli granát

Skalice nad Svitavou - K nebezpečnému nálezu vyjžděli policisté do Skalce nad Svitavou. Při úklidu rodinného domu tam totiž žena našla ruční útočný granát z druhé světové války. Kromě něj objevila také tři neúplně ruční zbraně. Granát si převzal policejní pyrotechnik, zbraně budou zaslány na expertizu. (hrr)

Bohumil Hlaváček

Blansko - Ač z vyhlášené lékařské rodiny, má před svým jménem titul inženýr. V medicíně ale pracuje dlouhá léta. Stanislav Krejsta je přednostou oddělení nukleární medicíny blanenské nemocnice.

**Zkuste nejdříve svoje oddělení představit...**

Je třeba říci, že jako jediné v Jihomoravském kraji se specializuje na onkologické one-

mocnění štítné žlázy, v tom je jeho specifikum. To je naše doména. Léčbě u nás předchází samozřejmě totální chirurgické odstranění štítné žlázy. K nám pak přichází pacienti po operaci na radioterapii. Jak jsem již řekl, z celého kraje a určitých dalších spádových oblastí. Třeba Vysočiny a Svitavska. Jedná se o multidisciplinární obor, kromě lékařů a sester v něm pracují i radiologičtí fyzici, radiofarmaceuti a chemici, předpokládá se úzká spolupráce těchto profesí.

Kolik pacientů u vás léčíte?
Zhruba dvacet procent je

Zastupitelé zastavili akci, proti které protestovaly stovky lidí**Elektrárna se stavět nebude****Pavel Šmerda**

Šebrov - Zastupitelé v Šebrově vyslyšeli protesty občanů a zastavili připravovanou žádost o pořízení změny územního plánu v souvislosti s výstavbou nové fotovoltaické elektrárny, která měla stát na sedmnáctihektarovém pozemku nad obcí. Na posledním zasedání zvedli ruku pro čtyři ze sedmi zastupitelů, tedy nadpoloviční většina.

Zhoršení rázu krajiny, snížení cen pozemků a atraktivitu regionu. To byly hlavní argumenty členů občanského sdružení, kteří uspořádali v obci petiční akci proti stavbě elektrárny. „Také nám vadilo, že zastupitelé rozhodli o změně územního plánu, aniž by někomu něco řekli,“

uvedla jedna z organizátorek petice Edita Mrázková a vysvětlila, že nepořádalí klasikou podpisovou akci. „Snažili jsme se s lidmi diskutovat, aby nám řekli svůj názor. Podpis proti stavbě sluneční elektrárny přidalo na petiční archy 495 lidí,“ doplnila.

Zastupitelé nakonec i na základě tohoto argumentu rozhodli v akci nepokračovat. „V žádném případě jsme nerozhodli o změně územního plánu. Záměr obce nepokročil ani do stádia prověření možných dopadů fotovoltaiky na okolí. Co se týká petice, zapojilo se do ní celkem 75 procent oprávněných osob, šest procent se vyjádřilo pro stavbu, zbytek byl proti. Já osobně jsem si dělal průzkum a zjistil jsem, že lidé tady chtějí mít hlavně krásnou

krajinu a peníze jsou až na druhém místě,“ uvedl starosta Jiří Nechvíle s tím, že fotovoltaická elektrárna měla ročně přinést obci asi šest set tisíc korun.

„Peníze nejsou všechno. Je potřeba také chránit krásnou krajinu, bránu do Moravského krasu, kterou projíždí každý rok tisíce turistů. Kromě všech výše uvedených argumentů jsem zjistila, že elektrárna může mít zrcadlový efekt. To znamená, že by se sluneční svit odrážel do našich domů, navíc by problémy mohli mít i projíždějící řidiči,“ vysvětlila Edita Mrázková.

Podle starosty nebylo rozhodování zastupitelů jednoduché. Právě jeho zdvižená ruka se stala jakýmsi jazyčkem na vahách, který rozhodl o poměru 4:3 v ne-

prospěch změny územního plánu. „Byla to dost megalomanská akce. Navíc firma nebyla připravena jednat o žádných alternativách. V této fázi považují projekt za uzavřenou kapitolu,“ dodal stručně Nechvíle.

Kvůli prověření dopadů případné výstavby elektrárny na předmětné území podali Šebrovští už dříve na Stavební úřad v Blansku žádost o pořízení změny územního plánu. Záměrem bylo v souladu s doporučením stavebního odboru zjistit, zda je území pro výstavbu takového rozsahu vůbec vhodné. Po říjnovém zasedání zastupitelstva se ale rozhodli kvůli protestům občanů přípravu stavby zastavit. O měsíc později celou akci ukončili.

V Petrovicích budou mít novou mateřskou školu

Petrovice - V prosinci bude v Petrovicích zkoušena budova mateřské školy. Se záměrem postavit v obci nové vzdělávací zařízení přišel starosta Vladimír Paulík. Hlavně vzhledem k vzrůstajícímu počtu obyvatel a tím i dětí.

„Objekt mateřské školy bude sloužit pro denní pobyt dětí předškolního věku, kapacita je omezena na 25 dětí a čtyři zaměstnance, včetně učitelek,“ uvedl Milan Huml, projektant stavby. Podle starosty obce bude po dohodě s Krajským úřadem Jihomoravského kraje zapsána mateřská škola do evidence škol k 1. červenci následujícího roku. „Provoz plánujeme zahájit příští rok v září. V prvním pololetí roku 2010 bude vypsán konkurz na ředitelku,“ doplnil starosta.

V současné době probíhají zejména venkovní úpravy, včetně úpravy komunikace a chodníků. Součástí plánu je také veřejné osvětlení a parkoviště. „Věříme, že výběr fasády, která bude v barvách duhy, se bude líbit nejenom dětem,“ shoduje se Paulík s Humlem. Mateřská škola nebude mít vlastní kuchyň, stravování bude zajišťováno ve spolupráci se Základní školou ve Sloupu, odkud budou dětem dováženy obědy. „Pro rodiče dětí z Petrovic to bude určitě jistá úleva a úspora času, protože doposud museli doprovázet své potomky do sice nedalekého Žďáru, ale školku v místě bydliště zajisté uvítají,“ uzavřel Paulík. (iv)

Znovu otevřeli knihovnu

Lažany - V prvním patře požární zbrojnice v Lažanech je od minulého týdne znovu otevřena místní lidová knihovna. „Nedávno jsme pustili do její rekonstrukce. Náklady se vyšplhaly na bezmála sto dvacet tisíc korun a zahrnovaly celkovou opravu místnosti, nový nábytek, zkvalitnění knižního fondu, nová okna i topení,“ řekl starosta obce Vlastislav Hemzal. Do jednoho roku by měl být rovněž k dispozici internet, který bude pro potřeby občanů Lažan zdarma. (pš)

Sleva v městských bytech

Boskovice - V minulém čísle jsme v článku Boskovičtí slevi některým nájemníkům uvedli, že sleva nájmu se týká jen bytů Městské správy sociálních služeb Boskovice a služebních bytů. Správně je, že sleva se týká všech bytů ve vlastnictví města. (hrr)

Řidič přehlédl stopku

Šebetov - opilý řidič zranil v Šebetově dva lidi a poničil fasádu rodinného domu. Dvacetiletý muž za volantem nákladního auta přehlédl „stopku“ a vjel na hlavní silnici v době, kdy tudý projíždělo osobní auto. Při srážce byli lehce zraněni dva lidé z osobního auta. Na vozech a na fasádě jednoho z domů vznikla škoda 135 tisíc korun. Dechová zkouška u řidiče z nákladáku byla pozitivní. (hrr)

Krejsta: Na oddělení jsme pořídili nové moderní zařízení

z našeho okresu. Máme třináct lůžek, pokoje mají vlastní sociální zařízení, specifický hygienický režim kvůli záření. Ročně přeléčíme kolem dvou set lidí.

Terapie trvá jak dlouho?

Čtrnáct dní až tři týdny. První týden je pacient kompletně vyšetřen, provede se dozimetrie, abychom věděli, kolik přesně radioaktivní látky mu máme podat.

Jaká je úspěšnost léčby?

Velmi vysoká. Těžko říci přesné číslo, třeba u pacientů ve vyšším věku je vysoká pravděpodobnost, že může zemřít na

něco jiného a zakreslí to statistiku. U mladších se dá říci, že po vyléčení se plně zapojují do normálního života, ženy mají děti, žádné omezení nehrozí.

Vraťme se přímo na vaše oddělení. Máte nový přístroj...

Ano, ve druhé vlně digitalizace nám byla zakoupena nová hybridní gama kamera. Je to vysoce kvalitní zařízení, propojuje klasickou detekční techniku s klasickou zobrazovací rentgenovou technikou a počítačovým tomografem CT. Jsme schopni s větší pravděpodobností říct, o jaké onemocnění

ni se jedná. Říká se tomu molekulární zobrazování. Oddělení nukleární medicíny v Blansku patřilo vždy ke špičkovým, díky tomuto přístroji tento trend nadále držíme.

Už je přístroj v provozu?

Zatím jsme ho především zkoušeli, naplno s ním začali pracovat v pátek třináctého listopadu. Všichni naši pracovníci jsou připraveni, další dodatečné podrobnější proškolení plánujeme ještě v prosinci.

Laiky bude určitě zajímat cena tohoto zařízení...

Přesně to nevím, ale bude tak

kolem patnácti šestnácti milionů korun. Rozhodně to jsou smysluplně vynaložené peníze.

Toužíte po nějak dalším vylepšení oddělení?

No. Nechci to říkat tak úplně nahlas, ale sen samozřejmě další mám. Vrcholem onkologické techniky je pet kamera. To je pozitronická kamera, která umožňuje určit nejen stupeň a vývoj onemocnění, ale i úspěšnost onkologické léčby. To je ale otázka financí, ty se v tomto případě pohybují v ještě vyšší hladině, blíží se to ke stovce milionů. Jak znovu říkám, je to takový sen.

Velitel boskovické požární stanice dostal medaili za věrnost I. stupně. Slouží bezmála čtyřicet let Dvořáček: Hasičina musí bavit, jinak to nejde

Radim Hruška

Boskovice - Pracovní velitele boskovické požární stanice Bohumíra Dvořáčka zdobí nově medaile Za věrnost I. stupně, která se uděluje za službu trvající třicet let a více. Dojel si pro ni do Prahy na zámek Trója. Jak říká letos šedesátiletý hasič z Boskovic, je to ocenění jeho celoživotní práce.

Co pro vás toto vysoké ocenění znamená?

Když jsem se o něm dověděl, tak jsem byl velice potěšen. Je to ocenění mé celoživotní práce. K hasičskému záchrannému sboru, tedy tehdejší Okresní inspekci požární ochrany v Blansku, jsem nastoupil 1. listopadu 1970. Letos jsem tak nakoukl čtyřicátý rok působení u hasičů. Je to celoživotní dílo. Hasičina musí člověka bavit. Poslední dobou ale přemýšlím o tom, že už bych měl odejít do důchodu. V letošním roce jsem oslavil šedesátku. Není to kvůli věku, že bych nestačil na práci, ale povinnosti je hodně. Mění se předpisy, vyhlášky, jsou různé kurzy a moderní technika, zkrátka je potřeba mladé lidi.

Dostanete se také do terénu nebo vás řízení stanice plně zaměstná?

V současné době dělám denní směny, řídím hasební obvod Boskovice. Do akce za kluky se ale dostanu. Po výjezdech mně proto není smutno. Když zrovna nejsem na směně a něco se děje, tak se za nimi někdy



Velitel. Pracovní Bohumíra Dvořáčka zdobí nově medaile Za věrnost I. stupně, která se uděluje za službu trvající třicet let a více.
Foto Radim Hruška

jedu podívat a pomůžu veliteli s organizační činností.

Celý život působíte u hasičů, jak jste se k tomuto povolání dostal?

Poprvé jsem si hasičinu takzvaně omáknul v roce 1964 u boskovických dobrovolníků, kde jsem se stal členem. Vydržel jsem u nich do vyučení. Na podzim roku 1968 jsem nastoupil na vojnu. Když jsem se po dvou letech vrátil, zrovna se v okrese zakládali profesionální hasiči. Tenkrát to bylo

detašované pracoviště Okresního národního výboru v Blansku. V Blansku začali fungovat v srpnu a v Boskovicích v září. Po vojně jsem měsíc pracoval v bývalé traktorce a od prvního listopadu jsem přešel na detašované pracoviště do Boskovic. Do konce roku jsme tam sloužili jen tři. Další pracovníci přišli až v roce 1971. Původní hasičská zbrojnice byla v Boskovicích v Průchodní ulici. Měli jsme jedno vozidlo, pak jsme k němu dostali i stříkačku.

Dají se, podle vás, počátky profesionálních hasičů srovnat s dnešním stavem nebo byla situace zcela odlišná?

K dnešní době s veškerou moderní technikou se to samozřejmě přirovnat nedá. Dokonce ani co se týče bezpečnosti práce. Dnes jsou hasiči vybaveni speciálním oblečením, aby nedošlo k poškození zdraví. My jsme tenkrát dostali pracovní stejnojmenné, které nesplňovaly žádné současné normy. Měli jsme staré plechové přilby...

Celý život jste pracoval v Boskovicích nebo vás osud zavál i na jiná místa?

V Boskovicích jsem působil až do roku 1981, to už jsem řídil stanici. Tehdy jsem se ale se svými politickými názory neshodl s vedením útvaru, tak jsem se vrátil na směnu a šel sloužit do Blanska. Tam jsem byl asi rok a půl. V roce 1980 se začala budovat nová stanice v Boskovicích, o čtyři roky později jsem se tam vrátil a začali jsme se stěhovat do nového místa. To datum si dobře pamatuji, protože to bylo týden před velkým požárem pily v Rájci, tedy 6. června 1984. To jsem byl opět pověřen řízením stanice. Po zřízení Hasičského záchranného sboru Jihomoravského kraje jsem byl v roce 1996 určený denním velitelem stanice. Od té doby tady válčím prakticky až do dneška.

Velkých požárů jste asi v životě zažil několik. Můžete některé zmínit?

Jedním z nich byl právě ten, když hořela pila v Rájci. To jsem zrovna sloužil jen s jedním kolegou. Můžu říci, že co se týká výrobních hal, tak to byl během celého mého působení největší požár. Byly tam svolané velké síly z celého okolí. Tenkrát jsme měli v Boskovicích dvě cisterny, každý jsme sedli do jedné a jeli na místo. V dnešní době už je minimální stav hasičů u výjezdu pět. Mezi ty největší patřil také požár zámku ve Velkých Opatovicích v roce 1973, Chemy v Rájci, sila ve Skalici nebo

mlýnu v Doubravici, ten hořel těsně před Štědrým dnem.

Dřív bylo asi požárů více. Změnila se během uplynulých let nějak skladba výjezdů?

V minulosti nebylo tolik dopravních nehod a technických zásahů. Víceméně se to týkalo jen požárů. Bylo jich víc na jaře, když byla suchá tráva a vypalovalo se. Lidé nebyli tak opatrní. Bylo také více lesních požárů. V současné době přibývalo hodně technických zásahů, to znamená otevírání bytů, vyprošťování osob a zvířat, ale také likvidace nebezpečného hmyzu, což lidé dost zneužívají. Jednoznačně se zvýšil počet dopravních nehod. Dobré je, že každý výjezd je trochu jiný. Není to zkrátka stereotypní práce.

V poslední době se vám také podařilo výrazně zlepšit zázemí hasičů v Boskovicích. Plánujete další změny?

Rekonstruovali jsme kompletně celou stanici. Podařilo se nám udělat zateplení budovy, opravit střechu a interiéry. Zlepšilo se sociální zařízení, umyvárna, udělaly se nové podlahy. Před rokem jsme dokončili rekonstrukci nádvoří a mycí plochu, máme opravenou kotelnu. Všechno ale ještě dotažené není. Rád bych dopracoval projekt rekonstrukce odsávání výfukových plynů od vozidel. Ne, že by nám nesloužilo, ale je nedostatečné. Zplodiny se drží v budově a dostanou se i k chlapcům do ložnice nebo jídelny.

Petr Bende zaspívá opět v Blansku

Blansko - Zpěvák Petr Bende vystoupí v rámci svého letošního vánočního turné také v Blansku. V Dělnickém domě zahraje a zaspívá sedmého prosince.

Společně s ním se posluchačům představí také Pěvecký sbor Gymnázia Blanska Perličky a Cimbálová muzika Grajcar, díky kterým mívají

koncerty každoročně charakteristickou tvář a neopakovatelnou atmosféru, speciálním hostem bude folková legenda Wabi Daněk.

Na turné zazní vedle speciálně upravených českých a moravských vánočních tradicionálů také skladby z obou dosud vydaných desek. Bližší informace k jednotlivým kon-

certům naleznete na webových stránkách www.petrbende.cz.

Předprodej vstupenek probíhá v informační kanceláři Blanka v Rožmitálově ulici v Blansku a v MIS na Masarykově náměstí v Boskovicích. Už v příštím čísle Zrcadla Blanská a Boskovicka pro vás chystáme soutěž o vstupenky na koncert. (pš)

Eva Henychová pohladila duši



Recitál. V kostele sv. Petra a Pavla v Lysicích vystoupila v neděli zpěvačka a kytaristka Eva Henychová. Svým recitálem plným krásných písniček ze života oslovila posluchače všeho věku.
Foto Pavel Šmerda

Mladá...

Pokračování ze str. 1

Jaké jsou reakce vašeho okolí na knížku?

Knižka mi vyšla před necelým rokem. Vážím si pozitivních reakcí, které přišly už když mi příběh vycházel v novinách na pokračování. Bohužel i negativních reakcí bylo dost. Některé mě zarážejí, především, pokud ji lidé nečetli. V říjnu jsem měla v Brně besedu, která se týkala mé knížky. Bylo moc milé, když přišli lidé, kteří moji knížku znali, a řekli mi na ni svůj názor. Hodně důležité jsou pro mě také názory čtenářů a jejich subjektivní názor na knížku, kdy mi sdělili co se jim líbilo, a co by naopak napsali jinak. Potěšilo mě, že měli čtenářský zájem i o pokračování. Zajímal je, co se odehrálo dál. Nespokojili se s otevřeným koncem.

Policisté hledají svědky nehody

Boskovice - Policie žádá veřejnost o pomoc při vyšetřování střetu auta s chodcem v Boskovicích.

Ten se odehrál v úterý desátého listopadu v Hyešovské ulici. Na přechodu pro chodce tam srazilo dosud neznámé vozidlo čtyřicetiletého chodce,

který šel ve směru od pošty k ulici 17. listopadu. Řidič auta však neposkytl sraženému první pomoc a z místa nehody ujel. Chodec byl při nehodě lehce zraněn.

„Lidé, kteří se v tuto dobu v místě nehody pohybovali a mohli by uvést jakoukoliv

informaci vedoucí k identifikaci vozidla nebo jeho řidiče, mohou zavolat na policejní tísňovou linku 158 nebo přímo na dopravní inspektorát v Blansku na telefonní číslo 974 631 251,“ uvedla blanenská policejní mluvčí Iva Šebková. (hrr)

Uční a učitelé vytvořili model náměstí

Radim Hruška

Letovice - Zajímavý dárek si pro letovickou radnici připravila tamní Masarykova škola práce. Její zástupci předali starostovi Radku Procházkovi model hlavního náměstí v podobě, jak bude vypadat po připravované rekonstrukci. Na jeho výrobě se podíleli učni a učitelé školy. Maketa je věrná skutečnosti do nejmenších podrobností, včetně domů v přesném měřítku, nápisů na fasádách i stromů a keřů.

Na první fázi rekonstrukce náměstí se začne pracovat pravděpodobně v příštím roce, kdy přijde na řadu plocha u řeky.



Model. Starosta Letovic Radek Procházka si prohlíží budoucí podobu Masarykova náměstí.
Foto Radim Hruška

V návaznosti na připravovaná protipovodňová opatření tam vzniknou schody k vodní hladině a odpočinkové plochy.

„V současné době se připravuje projekt pro stavební řízení. Protože se na jaře příštího roku budou dělat protipovodňové úpravy, tak jsme vyňali část, kterou připravíme prioritně. Poté se udělá stavební povolení na zbytek náměstí a na řadu přijde nejnáročnější úkol, sehnat potřebné peníze. Práce by měly pokračovat před radnicí, poté v západní části náměstí. Tam se budou muset překládat sítě, měnit uspořádání dopravy a zastávky autobusů,“ vysvětlil starosta.



Výročí. V sále blanenského kina se konalo u příležitosti šedesátého výročí založení místního gymnázia za přítomnosti řady čestných hostů slavnostní setkání současných i bývalých pedagogů s absolventy. Jejich jménem promluvila hraběnka Marie Alžběta Salm-Reifferscheidt, která patřila k prvním maturantům.
Foto Bohumil Hlaváček

anketa na téma 17. listopad

Co vám říká datum 17. listopadu 1989



Eva Kyzlinková, 23 let, Au-Pair

Odehrály se velké změny v tehdejším Československu, které posléze vedly k pádu komunismu. Revoluce se označuje jako sametová, protože probíhala v klidu, bez násilí. Akorát 17. listopadu byli studenti napadeni veřejnou bezpečností.

Anna Jančíková, 18 let, studentka SPgŠ Boskovic

Jestli si to dobře vybavuji, souviselo toto datum se Sametovou revolucí, ale jinak asi nevim. Padla nějaká velká strana, možná lidovci? Ne, vlastně to byli komunisté. Také je toto datum spojené s velkými protesty studentů v Praze.



Daniela Hejlová, 19 let, studentka MU Brno

Je to Den studentstva, ze začátku druhé světové války bylo v listopadu povstání, jako odpor českého lidu proti německé okupaci, která byla Hitlerem potlačena. Vysoké školy byly zavřeny, studenti a vedoucí vysokých škol zadrženi nebo popraveni. Dne 17. listopadu byla také Sametová revoluce, tento rok je to 20 let.



Libor Zukal, 20 let, student SOŠ a SOU Blansko, maturitní nástavba

Pád komunistů, taky nějaké protesty studentů. Myslím si, že se tehdy nemohlo studovat na vysokých školách, proto k tomu studenti vyjadřovali svůj nesouhlas a odpor.



Barbora Báčová, 20 let, Pizzazz pizzerie

S datem 17. listopadu 1989 se mně vybaví Sametová revoluce a s ní související pád komunismu. Taky v té době začalo formování demokracie a probíhaly studentské protesty proti zákazu vysokých škol...



V Muzeu Boskovicka připravili vzpomínku na revoluci

Boskovice - Výstava s názvem Listopad '89 je v těchto dnech k vidění v boskovickém muzeu. Jak již sám název napovídá, připomíná události, které se odehrály před dvaceti lety a vedly ke změně politického systému v tehdejším Československu.

„Stručně připomínáme mezinárodní souvislosti, rozvoj svobodných iniciativ a disentu v Československu. Hlavní částí výstavy je průběh událostí od 17. listopadu 1989 v republice i našem regionu. V rámci výstavy je také možné zhlédnout dokumentační záběry manifestace, která se v Boskovicích odehrála 27. listopadu 1989 a následně besedy Občanského fóra s občany, které se konaly v průběhu roku 1990,“ vysvětlil kurátor výstavy Petr Vítámvás.

Expozice bude návštěvníkům otevřena do konce letošního roku. Využijí jí také studenti škol z Boskovic a regionu, pro které je připraven speciální výukový program. (hrr)



Výstava. Expozice v boskovickém muzeu připomíná listopadové události nejen v našem regionu. Foto Radim Hruška

Čada: K moderování veřejných shromáždění jsem se dostal náhodou Museli jsme získat důvěru občanů

Jaroslav Oldřich
Radim Hruška

Boskovice - Jednou z klíčových osob listopadového dění v Boskovicích byl tehdejší předseda městského Občanského fóra Alois Čada. Aktivně se podílel na organizování prvního setkání s veřejností 27. listopadu a činnosti Občanského fóra.

Od listopadu 1989 jste se podílel na přechodu k demokratickému systému, co jste profesně dělal před událostmi, a kdy jste se dostal do centra dění ve městě?

Před rokem 1989 jsem téměř dvacet let učil na Střední pedagogické škole v Boskovicích. Po událostech 17. listopadu v Praze jsem se aktivně podílel na výměně vedení naší školy. Oslovili mě první aktivisté v Boskovicích s dotazem, zda se naše škola a já osobně zúčastním prvního setkání s občany konaného 27. listopadu na náměstí. Učitelé ve třídách vysvětlovali poslední události v Praze, starší ročníky školy se přihlásily ke zmiňovanému shromáždění. Nabídl jsem se tedy, že s pěveckým sborem zazpíváme na závěr setkání státní hymnu.

Jaké postavení mělo boskovické OF v rámci okresu? Co jste museli řešit ve vztahu k profesním fórem, orgánům státní správy a samosprávě?

V prvních týdnech po revoluci se OF ve městě tvořilo, byli schválení zástupci škol a institucí do městského výboru OF, vznikala fóra ve školách a pracovištích. OF v Boskovicích vydalo 6. prosince prohlášení Požadavky OF města Boskovic. Mezi další úkoly patřilo odstranění polického vedení škol a institucí, výměna vedení města a okresu nebo rehabilitace Boskovic v okrese. Podporovali jsme veškeré akce, které vedly ke svobodným volbám a nastolení svobody ve státě. Začala se konat veřejná shromáždění k aktuálním otázkám města, podniků a organizací.

Jak se vám spolupracovalo s „odcházejícími“ lidmi v těchto organizacích? Můžete jmenovat některou kauzu, kterou OF řešilo? Bylo vám někdy vyhrožováno?

Spolupráce s vedením městského úřadu byla velmi dobrá. V naší činnosti jsme měli podporu. Získali jsme místnost na naše jednání v budově úřadu. Mezi



Osobnost. Klíčová osobnost listopadového dění v Boskovicích - Alois Čada. Foto Radim Hruška

kauzy patřila například legalizace stavby blanenské nemocnice na úkor okresu, výměna některých ředitelů škol, postavení místní bezpečnosti a náčelníka Řezníčka apod. Vyhrožováno mě osobně nebylo. Mnohokrát jsem ale musel obhajovat a zdůvodňovat svoji aktivitu v OF komunistům, kteří nás měli za „samozvance“ a nepřátele socialistického státu.

Občanské fórum v Boskovicích pořádalo za velkého zájmu veřejnosti shromáždění občanů. Vy jste tyto mítinky moderoval. Měl jste trému?

K moderování jsem se dostal čistou náhodou. Ve výboru zazněla otázka: Kdo bude shromáždění řídit? A nastalo ticho. To bylo znamením, že to budu já sám. O trému v podstatě nešlo. Řadu let jsem hrál na různých akcích, řídil jsem koncerty. V pedagogické praxi je nutné vystupovat na veřejnosti. Svazovala mě však odpovědnost za celý průběh shromáždění. Byl důležitý můj úvodní projev i řízení diskuse.

Po odchodu Josefa Hanušky z místa předsedy MěNV vás OF nominovalo na jeho místo. Jak to dopadlo?

Moje nominace byla jednoznačná, tu jsem musel respektovat. Nahlédl jsem do osobních zápisů té doby. Na volební schůzi zastupitelstva se dostavila slabá nadpoloviční většina členů, prý z důvodů, aby mě nemuseli volit. Nakonec chyběly tři hlasy.

Mrzí vás, že jste tehdy nedostal podporu zastupitelů?

Zastupitelé města byli z velké části členové strany nebo jejich „služebníci“. Není vůbec jisté, zda by byl zvolen jiný kandidát. Snad chyběla větší diskuse

o obsazení místa předsedy, vyjednávání apod. Byl jsem v té době také pod dalším tlakem. Po výměně vedení naší školy se počítalo s mojí kandidaturou do řídicí funkce. Bylo nutné se rozhodnout, které šanci věnovat svoji budoucnost. Už tehdy jsem si vybral profesní budoucnost. Proto mě tehdejší výsledek hlasování nemrzela ani nemrzí. Vždyť jsem byl kooptován a zvolen do rady města, to byl také osobní úspěch.

Listopadové události jistě ovlivnily i váš osobní život. Co pozitivního i negativního vám doba dala?

Splnil se mi sen žít alespoň část svého života ve svobodné zemi. Od dětství jsem žil za takzvaného socialismu v rodině antikomunistů. Sám jsem poznal i jeho zlo, i když ne s velkými následky. Až ve svobodné společnosti jsem měl možnost uplatnit svoje vzdělání a pedagogickou zkušenost. V roce 1990 jsem byl jmenován zástupcem ředitele pedagogické školy, později ředitelem. Mohl jsem



Stávka. První setkání s občany v Boskovicích se odehrálo 27. listopadu 1989. Foto archiv SKP Boskovice

Konec roku 1989 byl plný přátelství a optimismu

Zdá se mi až neuvěřitelné, že doba, na kterou nemám rád vzpomínám, je vzdálena už dvacetiletou pastí. Jak jsem tehdejší události prožíval?

Měl jsem dva roky po vysoké škole, po roční „špagátské“ vojně, odkud jsme si přinesli zajímavé zážitky z lidové demokratické armády konce osmdesátých let. V té době jsem již byl pevně přesvědčen, že režim je neudržitelý. Ne, že bych byl nějaký aktivní bojovník proti němu, ale pravidelný poslech Hlasu Ameriky a debaty s bývalými spolužáky z vysoké mi říkaly, že už to musí přijít. Ale padla berlínská zeď a u nás jakoby pořád nic!

Večer sedmnáctého listopadu jsem se k rádiu nedostal a až druhý den se začalo povídat, že se cosi stalo v Praze. Na ves-

nické škole, kde jsem učil, bylo ticho po pěšině, ani večer na pivě jsem se nic konkrétnějšího nedozvěděl. V průběhu týdne už se začaly objevovat i u nás ve Sloupu informace, že to asi začalo. V televizi se nečekaně přenášely živé záběry z Václaváku, co se tam povídalo nahlas, bylo až neuvěřitelné. Nedočkávě jsem se těšil na pátek, protože jsem měl jet do Brna na sraz s bývalými spolužáky. Absolutně jsem netušil, do čeho přijedu.

Stále si vybavuji, jak jsem se po vystoupení z vlaku hned v Myší díře ocitl v úplně jiném světě. Všude vylepené letáky, hesla, horečně diskutující hloučky lidí nejružnějšího věku. A na náměstí Svobody, to už byla pro venkovského mladého kantora úplná bomba. Můj batoh se plnil materiály, které jsem nestacil

číst. Z posezení se spolužáky netěšilo nic, všichni jsme celou noc chodili po Brně, kde bylo živo jak v poledne, v kině jsme byli na promítání amatérských záznamů z Národní třídy.

Nad ránem v sobotu stála v hale na hlavním nádraží obrovská fronta na ranní noviny. Padl ústřední výbor KSČ, byl jmenován nový. Všem bylo jasné, že to nemůže být všechno. Po návratu do rodné vsky jsem ani nešel spát a začal obcházet rodinu a přátele, abych se s nimi podělil o dojmy z v té době již plně revoluční moravské metropole. A odpolední přenos z první obrovské demonstrace z Letné a její nedělní pokračování? To už jsem si připadal opravdu jako v krásném snu. V pondělí jsem ráno ve škole oznámil soudružce ředitele, že se připojím ke gene-

osobně poznat část naší země, svobodně myslet, jednat, žít... To jsou úžasná pozitiva mého soukromí. Jaká negativa? Jsem pozitivní, optimistický člověk. Dovedu se vyrovnávat s nepřijemnostmi, slabostmi i prohrami v životě. Jako věřící dokážu odpouštět hlavně těm, kteří činí chybně bez svého úmyslu či vědomí. Toleruji lidské nedostatků i omyly. Proto se také lépe vyrovnávám s negativy života.

Jste spokojen s politickým a společenským vývojem v městě, kraji a státě?

Tato otázka je na dlouhou analýzu. Nejsem nespokojen. Velmi často však překvapen z jednání lidí, politiků i státníků. Masaryk kdysi řekl: „Svoboda a demokracie je jen pro slušné!“ Netušil jsem, že těch neslušných je u nás tolik. Nemizí, neztenčují se, mám pocit, že narůstají. Kartase společnosti je delší proces. Dvacet let je málo. Přetrvává zakořeněné, zastaralé myšlení starších, velká lhostejnost mladých atd. Jako bývalý zástupitel i radní jsem s vývojem v Boskovicích spokojen (myslím tím vývoj, který může ovlivňovat samospráva). Chybí mi silnější osobnosti politických stran, zájem jedinců o dění ve městě, zájem pracovat pro blaho města. A záporné lidské vlastnosti jsou přeci všude. Vývoj ve státě je velice zajímavý, u některých kauz se i pobavím. Musí však jít směrem kupředu. Jsme ve svobodě a demokracii krátce na to, abychom odstranili či změnili mnohé negativní jevy vývoje, které si způsobujeme většinou sami. Jsem silně „proevropský“. Vidím lepší dobu právě ve společenství států pro nové generace. Proto jsme se také před dvaceti lety angažovali.

Bohumil Hlaváček



Miss Zrcadlo: Diváci tleskali krásným dívkám i hvězdné porotě

Pavel Šmerda

Desítky krásných dívek, dvanáct porotců, zaplněný sál boskovické sokolovny a dvě hodiny zajímavé zábavy. Tak vypadalo v pátek večer finále prvního ročníku soutěže Miss Zrcadlo 2009.

Je krátce po dvacáté hodině a atmosféra v sále i v zákulisí by se dala krájet. Nervozita je vidět na všech soutěžících, porotě, ve kterém nechyběli např. zpěvák Lad'á Kerndl, ředitel krajského úřadu Jiří Črha, fotbalista Luboš Kalouda nebo modelka Tereza Bartková, i v publiku, kde měla děvčata spoustu fanoušků. A už je to tady, rozhrnuje se opona, na pódiu stojí deset mladých slečen, které absolvují grandiózní nástup. A mezi nimi přicházejí moderátoři Matěj Vybihal

a Kamil Maršál. Vítají přítomné a představují porotě jednotlivé dívky.

Následuje vystoupení děvčat z Fit klubu Blansko a hned poté první disciplína – rozhovor. Krátké stručné otázky, jasné odpovědi. Kočka nebo pes, Leo Machala nebo Lad'á Kerndl, Matěj nebo Kamil... Je vidět, že všechny se pilně připravovaly a nenechávají se zaskočit. Porotě to tak vůbec neusnadňují. V pauze mezi disciplínami zpívá účastník letošního ročníku soutěže Česko Slovenská SuperStar Zdeněk Šabrňák, který za svůj výkon sklízí zasloužený potlesk. A je tu volná disciplína. Teprve tady se pozná, jak je kdo nervózní, jak zvládá vystoupení před plným sálem. A nabídka je opravdu pestrá. Tanec, dokonce i břišní, aerobik, zpěv, hra na flétnu a klávesy... Porota si

zapisuje body, někteří tajně po očku koukají ke svému sousedovi, jaké hodnocení právě on napsal. Diváci vyprovázejí dívky do zákulisí potleskem. Všechny si to zaslouží, byly opravdu skvělé.

A večer pokračuje. Dalším vrcholem je vystoupení loňské MiniMiss aerobik Nely Šenkové z Blanska, po kterém přichází na řadu třetí disciplína – promenáda ve spodním prádle. Tak tady se už konečně ukáže, kdo jak na tom je, kdo se může prosadit v modelingu apod., říkají si porotci. Nutno podotknout, že holkám to slušelo... Jako ovšem celý večer. Po této disciplíně se dočkaly především fanky Leo Machaly. Letošní finalista soutěže Česko Slovenská SuperStar Zdeněk Šabrňák zpíval píseňku Jiří Schelingera Šípková růženka. A přichází závěrečná

disciplína. Dívky mají poslední možnost přesvědčit porotu, že právě ony mají dostat nejvíce hlasů. Na pódiu přicházejí v nádherných šatech. Diváci si tak mohou prohlédnout deset krásných princezen. Jedna po druhé vystupují z řady k moderátorovi a z kloubouku si vytahují jméno porotce, který jim položí otázku. I tady se dívky nenechávají zaskočit a většina z nich pohotově a velmi přirozeně odpovídá. Odchod do zákulisí, duet Leo Machala – Zdeněk Šabrňák, pěvecké vystoupení Kamila Maršála a jde se na to...

Pavel Šmerda a Luboš Kalouda korunují dívku, která získala titul Miss Sympatie. A vítězkou se stává dívka s číslem... šest Lucie Kolmačková. V hlasování čtenářů týdeníku Zrcadlo Blanská a Boskovicka získala rekordních 1478 hlasů. Na

pódium přicházejí Leo Machala a Anna Tichá, kteří dekorují druhou vicemiss. Tou se stala osmnáctiletá Edita Němcová z Blanska. První vicemiss je dívka s číslem 10 Tereza Kuželová, říká do mikrofonu Lad'á Kerndl. Jméno vítězky přicházejí vyhlásit ředitelky soutěže Petra Dvořáková a Aneta Kuklínková. Kdo to bude... Dívka s číslem 4 Hana Jurnečková.

Soutěž je u konce, následují gratulace, focení...

Děkujeme touto cestou všem sponzorům, mnoha lidem, kteří pomáhali s organizací a bez kterých by se soutěž nemohla uskutečnit, kolektivu zaměstnanců boskovické sokolovny a mnoha a mnoha dalším. Takže za rok na Miss Zrcadlo 2010 zase nashledanou...

(8x foto Lenka Opluštílová)

Ohlasy po finále

Hana Jurnečková (Miss Zrcadlo 2009): *Absolutně jsem s vítězstvím nepočítala. V duchu jsem přemýšlela, jestli říkali moje jméno. A když se všechny holky začaly dívat na mě, hrkly mně slzy do očí.*

Tereza Kuželová (1. vicemiss Zrcadlo 2009): *Dokonalé jsem si akci užila, ale na konci už jsem měla velkou radost, že je po všem a všechno jsem zvládla. Druhé místo? To je pro mě velké překvapení.*

Včelko vyrábí kvalitní medy i medové směsi

Pavel Šmerda

Obora - Zpracování přírodního včelího medu jako vysoce kvalitní biopotraviny. To je nosný program společnosti Včelo Obora, která byla založena už v roce 1979. Sortiment jejich výrobků je opravdu bohatý. Od květových medů, přes speciální medové směsi až po výrobky z včelích produktů jako jsou mateří kašička nebo propolis.

„V poslední době se změnil nejen design našich výrobků, ale také druhy medů, které zpracováváme. Zatímco dříve jsme dělali převážně květové a lesní, v poslední době jsme se pustili i do druhových medů, lipových, akátových a jiných. Před dvěma roky jsme navíc začali med kombinovat s ovocem, ořechy a dočkali jsme se velkého ohlasu. Postupně jsme přidali mandle, kešu oříšky, studentskou směs,“ řekla na úvod Marta Sklenářová, obchodní zástupce firmy, s tím, že velká část noviněk jsou samotné nápady zaměstnanců.

Mateří kašička

Kromě noviněk má Včelo Obora samozřejmě velkou spoustu už osvědčených a zavedených výrobků. Med s mateří kašičkou a s pylem, med s pylem a med s propolisem jsou už dlouhodobě osvědčené produkty. „Mateří kašička. To je dar nebes, jak říkám. To nejčistší, co včela vyprodukuje. Pro lidi je to všestranný prostředek, úžasný energetický zdroj. Berou ho sportovci, lidé po úrazech a po mrtvici, seniři. Pomáhá oživovat buňky. Ale pozor, neměla by se dávat dětem, obsahuje totiž růstový hormon,“ prozradila Marta Sklenářová.

Podle ní je nejdělnější ampulka mateří kašičky s vodou na lačno ráno. „Kdo se pro kašičku rozhodne, doporučuji tři balení za sebou, pak si dát na dva měsíce „pohov“. Jsou ale i včelaři, kteří jsou na ní pořád. Není to droga. Setkala jsem se se sportovci, které jsme „dopovali“ mateří kašičkou. Je to



Výroba. Ve Včelce Obora produkují hned několik druhů výrobků z medu. Foto Pavel Šmerda

přírodní látka. Nic zakazánoho. To nejpřírodnější, nejčistší, co může být. Používá se také v kosmetice, do pleťových masek a šampónů,“ upozornila.

Propolis

Velmi vzácný produkt je také propolis. Včely ho sbírají z pupenů stromů. „V Egyptě ho používali při balzamování. Je to výborná věc na desinfekci ústní dutiny, antibakteriální přípravek na afty, záněty, začínající angíny,“ řekla Marta Sklenářová. Ta má podle svých slov zkušenost, že si propolisem vyléčila žaludeční vředy. „Je tam látka, která může pomoci, ale i ublížit. Je třeba před použitím propolisu potřením vnitřní strany zápěstí zjistit, zda člověk není alergický. Na druhé straně podporuje tvorbu nových buněk, má chvilkyhodné účinky při popáleninách a kožních onemocněních, oplácí“ na puchýře, řezné rány, pliseň na

nohou. „Teď jsme se rozhodli do propolisu dávat šalvěj, která je také protizánětlivá, takže jsme vlastně spojili dvě účinné složky dohromady,“ uvedla.

Klasický propolis a mateří kašička produkované v Oboře už jsou na trhu asi sedmáct let. „Ráda bych upozornila, že mateří kašička ani propolis nejsou všelék. Jsou to pouze podpůrné věci. Lidé se často ptají, kolik kapek propolisu mají brát a jaké je dávkování. V době nachlazení a chřipky stačí ráno na lžičku trochu medu, do toho extrakt máty. Pokud máte poškozený žaludek, tak propolis s medem doporučuji,“ doplnila.

Pastovaný med

Z první větší snůšky pochází řepkový med. „Já osobně ho vyznávám, neznám kvalitnější. V tomto medu je pyl, mateří kašička, obsahuje obrovské hodnoty. Má jednu vadu na kráse, že nám zkrystalizuje.

Proto se pastuje. Ale není to nic na škodu. Čekám jako na smilování, že se někdo ujme reklamy pastovaného medu. Protože ti, kdo ho ochutnají, tak ví, že má větší sladivost, větší hodnoty, lépe se dětem dává na chléb, nestéká. Lidé vyznávají spíše klasický květový med, protože jinak chutná a jsou na něj zvyklí.

Speciály

Včelo Obora vyrábí kromě „klasických“ medových produktů také speciály. Med s malinami, černým rybízem a další. „Na trhu byly podobné výrobky z dovozu, tak jsme si řekli, že je uděláme tady u nás. Jsou to extrakty ze skutečného ovoce. Postupně jsme naši řadu doplnili o mandle, kešu a vlašské ořechy v medu. Hlavně před vánočními svátky je o tyto výrobky velký zájem. Děláme je i v dárkovém balení, takže je to hezký a užitečný dárek. Úplnou novinkou je

Dědečkův med. Na trhu je od září s celou řadou doplňků. S ořechy, brusinkami, kešu, vlašskými ořechy a jahodami,“ prozradila Marta Sklenářová. Dědečkův med vyhrál hlavní cenu v 36. ročníku mezinárodní výstavy Země živitelka 2009 v Českých Budějovicích Zlatý klas s kytičkou.

Výroba

Základem výrobků společnosti Včelo Obora jsou české suroviny, české a moravské medy. „Vykupujeme med od včelařů ze západních Čech, kde jsou především lesní medy, přes Českomoravskou vrchovinu, tam jsou zase květové a řepkové medy, až po Jižní Moravu, tady máme akátové a květové medy. Poslední dva roky ale nebyla situace nejlepší. Medu bylo málo a spousta včelařů se rozhodla med prodat raději za podstatně vyšší cenu tzv. „přes ulici“, než nám,“ uvedla Marta Sklenářová.

Může situace dospět až tak daleko, že by Oborští vyráběli svoje produkty i z jiného než českého medu? „Pouze v případě, že by se neurodilo, že by včelaři měli tak málo, že bychom skoro nic nevykoupili. Ale to se ještě za dvacet let nestalo. Zatím pokaždé množství, které jsme vykoupili, stačilo. Navíc jsem naučená si dělat zásoby. Takže máme vždycky nějakou rezervu. Ale hlavně, na český stůl chceme

dávat českému zákazníkovi český med. To je cechovní hrdost,“ doplnila.

Sladit nebo ne?

Hodně se mluví o tom, jak je to u nás s konzumací medu a slazením. Takže...? „Hlavní „medová sezona“ je od září do března. Lidé si ještě nezvykli používat med jako sladidlo celoročně. Bohužel ve spoustě z nás jsou názory, že dětem se kazí sklovina apod. Je to nesmysl. Mám čtyři děti, všechny vyrostly na medu a zuby mají jak perly. Kazivost není od medu. Ten obsahuje jednoduché cukry, které jdou přímo do krve. Hodně v tomto směru schází osvěta. Moje dítě do dvou let neznalo cukr, sladila jsem jenom medem a snědlo ho snad osm kilo. Ale pozor, zvláště u malých dětí se s tím musí opatrně, protože při větších dávkách se mohou objevit střevní potíže. Je totiž mírně projímavý. Starší lidé berou dvě lžičky medu ráno a večer. To bohatě stačí,“ dodala Marta Sklenářová.

Kam zajít

Výrobky Včelo Obora se objevují v celé řadě obchodních řetězců, v prodejnách zdravé výživy, propolis a mateří kašička nechybí hlavně v lékárnách. Více o výrobcích společnosti i medu se dočtete na stránkách www.vcelpo.cz.



Osvědčení. Lenka Kovářová, manažer kvality, s certifikátem pro produkty ekologického zemědělství. Foto Pavel Šmerda

Český med / tradice / kvalita

VČELPO

Dědečkův med

První Český Bio Med

Včelko, spol. s r.o.
Obora 108, 679 01 Skalce nad Svítavou
tel: +420 516 469 120, fax: +420 516 469 297
www.vcelpo.cz, vcelpo@vcelpo.cz

Produktová řada Dědečkův med společnosti Včelo, spol. s r. o.,

získala nejvyšší ocenění Zlatý klas s kytičkou na 36. ročníku výstavy Země živitelka 2009 v Českých Budějovicích, jako nejlepší vystavovaný exponát, splňující navíc i náročná ekologická kritéria. Dědečkovi medy (Dědečkův med květový, Dědečkův med květový lesní, Dědečkův med květový akátový, Dědečkův med Český Bio med) jsou vyráběny tradičním, zvláště šetrným technologickým způsobem, který garantuje zachování vzácných přírodních vlastností a nutričních hodnot medu. Samozřejmostí je jejich moderní způsob balení. Těmito výrobky dnes na trhu prezentuje společnost Včelo, spol. s r.o., originální přírodní produkty, které splňují nejvyšší jakostní, hygienické a bezpečnostní standardy.

Společnost dosud jako jediná v celé historii výstavy Země živitelka získala nejvyšší ohodnocení, tj. Zlatý klas s kytičkou, dvakrát (v roce 2007 to bylo za excelentní výrobek Honey Vit – Směs medu, mateří kašičky, pylu a vitamínu C).

IZRUCADLO

DENNÍ MENU na Blanensku a Boskovicku



RESTAURACE AQUAPARK



www.sluzby-blansko.cz

TÝDEN S TEPLOU ZELENINOU

Denní menu (10-14 hod.) od 16. 11. do 20. 11., 59-79 Kč

Polévka dle denní nabídky

Po	1. Špagety Carbonara (slanina sýr tavený + strouhaný, smetana) 59,-, 2. Hovězí na peří, dušená rýže 59,-, 3. Znojemský guláš, houskový knedlík 65,-, 4. Balkánský vepřový řízek, hranolky 69,-, 5. Kuřecí na roštu, opékávaný brambor, okurkový salát se smetanou, tatarská 69,-, 6. Salát z čínské zeleniny s nivou a dresinkem a kuřecím masem a broskví 75,-, 7. Smažený kuřecí řízek plněný (šunka, slanina, sýr), zelenina, brambor v alobalu 79,-, 8. Kapusta na slanině, kuřecí maso na červeném víně, vařený brambor 79,-
Út	STÁTNÍ SVÁTEK
St	1. Zapečené brambory s nivou a smetanou, zelenina 59,-, 2. Domažlické ragú, těstoviny 59,-, 3. Čínské nudle s kuřecím masem a zeleninou 65,-, 4. Plněná vepřová roláda játra a žampióny, vařený brambor, okurek 69,-, 5. Smažený kuřecí řízek, bramborový salát 69,-, 6. Zeleninový salát se smaženým Hermelinem 75,-, 7. Hovězí plátek po domácku, restované žampióny, opékávaný brambor 79,-, 8. Špenát s mletým masem, toasty s jablky a máslem 79,-
Čt	1. Lipovská sekaná pečeně, bramborová kaše, okurek 59,-, 2. Květák v sýrové - smetanové omáčce, vařený brambor 59,-, 3. Mexický guláš, dušená rýže, sýr 65,-, 4. Pečená krkovička, zelí, houskový knedlík 69,-, 5. Kuřecí flamendr, bramboračky 69,-, 6. Skotský bramborový salát se zeleninou a opečenou šunkou 75,-, 7. Anglický vepřový steak, zelenina, zapečené bramborové plátky 79,-, 8. Dušená mrkev v vepřovém masem a zapečenými bramborami 79,-
Pá	1. Štěpánská hovězí pečeně, dušená rýže 59,-, 2. Vepřová pečeně, bramborový salát 59,-, 3. Vaječná omeleta plněná masovou směsí 65,-, 4. Přírodní vepřový řízek, opékávaný brambor, tatarská 69,-, 5. Svičková na smetaně, houskový knedlík 69,-, 6. Zeleninový salát se sýry 75,-, 7. Olomoucký kuřecí řízek, zelenina, hranolky 79,-, 8. Italský fazolový hrnec se zeleninou a klobásami, chléb 79,-

Náměstí Míru 35
679 21
ČERNÁ HORA

Rozvoz denně
od 11 hodin
(za menička se razítka nedávají!)



Denní menu od pondělí 16. 11. do pátku 20. 11. 2009

PO: 1. Pizza Kolo - sýr, salám, kolo, slanina, 2. Tortellini Pollo - ve smetanové omáčce s kuřecím masem a brokolíci
 ÚT: 1. Pizza Vegetariána - žampióny, sýr, rajče, kukuřice, paprika, 2. Kuřecí špíz - slanina, cibulka, paprika, kuřecí maso, americké brambory
 ST: 1. Pizza Brokoli - sýr, slanina, klobáska, brokolice, 2. Kuřecí plátek na kari, americké brambory, zelenina
 ČT: 1. Pizza Fughi al Creme - smetana, žampióny, 2. Fořtův Hermelin - pečený se slaninou a paprikou, krokety
 PÁ: 1. Calzone Italia - pizza kapsa plněná, šunkou, eidamem, herm./česnek, 2. Gordon Blue - kuřecí plněná šunkou a sýrem, hranolky, tat.
Celý týden výběr ze salátů: Recký salát, Tuňákový salát s mozzarellou, Venezia salát
 Ke každému menu napoj 0,2 dcl kofola, juice, soda nebo čaj zdarma
 Menu bez nápoje = krabice zdarma

menu 66 Kč

www.piccolo.ic.cz

Menu se podává
po-pá od 10 do 14 hodin
Můžete objednat
i telefonicky na 776 002 661

Marcela Zezulová
STRAVOVACÍ SLUŽBY

Boskovice
Chrudichromská 13
(budova STS Boskovice)
Tel.: 516 413 129
737 151 792

Denní menu od pondělí 16. 11. do pátku 20. 11. 2009

PO: pol. hovězí s kapáním, 1. Vařené hovězí, rajská om., těstoviny, 2. Segedínský guláš, houskový knedlík, 3. Kuře na houbách s rajskými jablíčky, brambor.
 ÚT: STÁTNÍ SVÁTEK - zavřeno.
 ST: pol. pórková, 1. Novohradský vepřový plátek, rýže, 2. Plněný přírodní řízek, rýže, 3. Čočka, opékávaný klobás, chléb, okurek.
 ČT: pol. gulášová, 1. Štěpánská pečeně, rýže, 2. Masová směs na zeleném pepři, hranolky (vep., kuřecí, hovězí, zel. pepř, smetana), 3. Brambory zapečené na maďarský způsob, čalamáda.
 PÁ: pol. slepičí, 1. Rýžový nákyp s jablky dušenými na víně, 2. Smažený řízek, bram. salát, 3. Pikantní salát s kuřecím masem, toasty.

menu 60 Kč
+ káva zdarma

Menu se podává
11-12 hod.
Zajišťujeme rozvoz
provoz kantýny, výrobky
studené kuchyně

ZDARMA zajišťujeme rozvoz do domácností v Boskovicích a blízkém okolí!!!

U Petra
Penzion

MILAN OŠLEJŠEK
Suchý 20
680 01 Boskovice
tel.: 602 590 952
www.penzionupetra.cz

Denní menu od pondělí 16. 11. do neděle 22. 11. 2009

PO: pol. Kmínová s vejcem, 1. Bramborový guláš s klobásou, pečivo, 2. Filé se sýrem, brambory, obloha
 ÚT: pol. Slepíčí vývar se zeleninou a těstovinou, 1. Holandský řízek, brambory, obloha, 2. Zapečená vřetena se šunkou, okurek
 ST: ZAVŘENO - technické důvody
 ČT: pol. Hrachová, 1. Segedínský guláš, knedlík, 2. Rýžový nákyp se švestkami
 PÁ: pol. Zelná, 1. Smažená játra, brambory + obloha, 2. Zapečené brambory s uzeninou



Nabídka:
akce, svatby,
oslavby, semináře aj.
ubytování
e-mail:
info@penzionupetra.cz

VÍKENDOVÉ MENU: polévka zeleninová, pečené kuřecí stehno brambory nebo bramborová kaše.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

PRODEJ

Prodám světlou dlažbu - mrazuvzdorná, 22 m - 2800 Kč, a dětskou autosedačku - 700 Kč. Tel.: 721 305 595.
 Prodám 2 ks plyn. topidla VAF-Gamat 4000 + ND; plynový zásobník teplé

vody QUADRIGA 50 l; el. zásobník teplé vody 5 l vč. baterie; koupelnový žebřík 60x80 - nový; 2 ks před dveří plastové rolety - bílé, š. 1 m a el. odsavač par. Vše funkční. Ceny dohodou. Tel.: 723 261 405.

MĚSTO KUNŠTÁT

nabízí k prodeji

STAVEBNÍ POZEMKY URČENÉ PRO INDIVIDUÁLNÍ VÝSTAVBU RODINNÝCH DOMŮ.

Jedná se o parcely v Kunštátě mezi ulicemi Zahradní a Sokolská. V I. etapě je k prodeji připraveno 10 pozemků s možností zahájení staveb od dubna příštího roku. Jednotkové ceny stavebních pozemků jsou stanoveny ve výši 1000, 800 a 500 Kč/m² podle jejich polohy a zastavitelnosti, plus rezervační poplatek ve výši 5 % ceny pozemku.

Blíže informace poskytnou ing. Jiří Boček, referent investiční výstavby, tel.: 515 534 313 a ing. Jan Španěl, vedoucí stavebního odboru, tel.: 515 534 302.

Prodám dětskou kolobežku, nafukovací kola pív. cena 1200 Kč. Nyní 550 Kč. Jako nová; a skleněný stůl a 4 židle. Cena 2500 Kč. Tel.: 604 861 187.

PRONÁJEM

Pronajmu samostatný byt 2+1 v rodinném domě se zahradou v Boskovicích, za 4500,- Kč/měs. + inkaso 4000 Kč, od 1. 1. 2010. Tel.: 602 519 868.
 Pronajmu samostatný byt 4+1 v rodinném domě se zahradou v Boskovicích, za 5500 Kč/měs. + inkaso 4000 Kč, od 1. 1. 2010. Tel.: 602 519 868.

Hledám pronájem jednoho pokoje v RD nebo v byt. zástavbě k dlouhodob. pronájmu v Boskovicích. Tel.: 605 846 334.
 Pronajmu 3+1 v Blansku. Tel. číslo: 724 362 787.

KOUPĚ

Hledám domek k rekreaci, chalupu, chatu s pozemkem v okolí Blanska, Sloupu, Boskovic, i jinde. Cena do 1,8 mil. Kč. Tel. číslo: 608 245 425.
 Koupím byt v Blansku 3+1 nebo 2+1, nejlépe v osobním vlast. Tel.: 603 822 924.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

HIMMER - www.himmer.cz
 Čištění koberců, broušení parket, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Tel.: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

Provádíme zemní práce traktorbagrem JCB 3 CX, okres Blansko. Tel.: 777 279 903

Nebank. bezúčelová hypotéka. Splatnost až 30 let. Možnost ručení družst. bytem. Tel.: 732 269 738

Stavební spoření OD LIŠKY Vám spolehlivě zajistí a úvěr vyřídí: Olga Staňková - tel.: 723 617 213. Další informace a produkty na www.cmss.cz.

Nabízím pomoc v oblasti zdraví a těžkých životních situací pomocí výkladu karet a masáží. Tel.: 777 102 757.

Zahradnictví ŽIVA Lysice - nové zboží: 70 odrůd jarních cibulovin - samé novinky! Další nabídka: okrasné a ovocné dřeviny, růže, borůvky, klanopraška, léčivky a další. Jako vždy - pomoc s výběrem, dobrý obal, příjezd autem až ke zboží - pohodlný nákup. Tel.: 608 734 126.

PŮJČKA PRO VŠECHNY A NA VŠECHNO. Neplatíte žádné poplatky předem. Rychlé schválení úvěru s minimem podkladů. Vedení úvěrového účtu zdarma. Volejte: 775 914 105

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA. Tvrdé dřevo, cena 1 PRMS = 1 100 Kč. Tel. číslo: 516 432 168, mobil: 777 709 520.

Ryze česká firma hledá do svých řad obchodní zástupce. Čistý trestní rejstřík a RP podmínkou. Tel.: +420 724 689 492.

RŮZNÉ

Studentka VŠ doučí matematiku v rozsahu ZŠ-SŠ, a ekonomiku v rozsahu SŠ. Kontakt: doucovani2009@seznam.cz.

SEZNÁMENÍ

Muž 45/187, svobodný, hledá přítelkyni do 60 let pro hezký a trvalý vztah k čistě lásce z celého srdce. Může být i důchodkyně, jen vážně. Nabízím oporu! Zn. samota je zlá. Tel.: 739 080 394.
 Muž 58/180, osamělý, s vl. RD na vesnici hledá přítelkyni nekuřačku do 55 let pro hezký a trvalý vztah k upřímné lásce. Tel.: 724 274 147.

UKLIDÍME VŠE!!!

Od auta, chaty, bytu, domu, firmy až po zahradu.

Tel.: 607 131 551
Po-Pá: 9.00-12.00 h

RODINNÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ



V úterý dne 10. listopadu 2009 se dožil a oslavil své 75. narozeniny pan JAROMÍR STRAKA z Němčic, dlouholetý pracovník a vedoucí tiskárny v Blansku. Hodně spokojenosti s přáním pevného zdraví, osobní pohody, síly a klidu přeji rodina a přátelé.
 K blahopřání se připojují i zakladatelé Regionálních novin Boskovicka, kterým před dvaceti lety pomáhal vzniknout.

OZNAMUJI VŠEM PŘÁTELŮM A ZNÁMÝM, ŽE V SOBOTU 28. 11. 2009 BUDE NA ČT 1 VYSÍLÁN POŘAD KUCHARSKÁ POHOTOVOST Z NAŠEHO OPRAVENÉHO DOMKU V OLOMUČANECH, KDE BLAHOPŘEJI SVĚMU MANŽELOVI ZDEŇKU KLEVĚTOVI K JEHO 35. NAROZENINÁM.
 „Děkuji za to, že jsi,“ manželka Jana

NEBANKOVNÍ PŮJČKY
 Půjčme zaměstnancům, důchodcům, ženám na MD a podnikatelům

půjčíte si	i s úroky vrátíte
10 000 Kč	11 628 Kč
20 000 Kč	23 256 Kč
50 000 Kč	58 140 Kč
100 000 Kč	116 280 Kč

NECHCEME ŽÁDNÉ POPLATKY
732 804 032

Pozor!
 Předvánoční akce
 - půjčka na směnku, pouze na občanský průkaz.
 Region Blansko a Boskovicko.
 Tel.: 777 992 857
 Ne 900!!



VÝROBA A MONTÁŽ PLASTOVÝCH OKEN A DVEŘÍ

- zítěřší okna za včerejší ceny

ZELENÁ ÚSPORÁM - pomůžeme vám při získání dotaci
 SLEVA dalších 5 % při uplatnění tohoto kupónu!
 Demontáž, zaměření, konzultace a mikroventilace ZDARMA!

Wilmar, tel.: 516 418 888 • mobil: 775 945 627 (wilmar) • www.wilmar.cz

Dodání a montáž obložkových dveří

SLEVA do konce roku 2009

-10% na obložkové dveře!!!



KUPON na slevu 10 %

V Blansku v sobotu přivítali patrona města svatého Martina



4x foto Bohumil Hlaváček



**Střední průmyslová škola oděvní
Prostějov, Vápenice 1**

nabízí ve školním roce 2010/2011
tyto obory denního studia:

1. Modelářství a návrhářství oděvů
(oděvní design), kód oboru 82-41-M/07
příhlášku zaslat do 30. 11. 2009
2. Oděvnictví (zaměření na marketing),
kód oboru 31-43-M/01
příhlášku zaslat do 15. 3. 2010

Přijďte se podívat do školy kdykoliv během listopadu!
Dny otevřených dveří: 1. 12. 2009, 7. 1. 2010
Tel.: 582 346 711, 582 346 722

Kontaktní osoby:

Mgr. Jiří Šnášel - ředitel školy
Mgr. Věra Zamykalová - výchovná poradkyně
Možnost ubytování a stravování ve vlastním zařízení.
info@spsso.cz www.spsso.cz

Katka Ostrá

tel.:

777 008 399

e-mail:

katkaostr@seznam.cz

Vánoce se blíží...

Popřejte svým spolupracovníkům, kolegům, svým váženým klientům a zákazníkům vše nejlepší k prožití svátků vánočních a štastného nového roku 2010. Týdeník Zrcadlo pro Vás připravil zvýhodněnou inzerci s tématem PF 2010, které vychází v úterý 15. 12. 2009. Kontaktujte nás co nejdříve!

Za nedlouho

nám zaklepu na dveře

nejhezčí svátky

v roce a oslavíme

příchod nového roku 2010

**Zahradnictví
u Kopřivů
Šebrově**



KOUZELNÉ VÁNOCE V ŠEBROVĚ

v sobotu a v neděli 21. – 22. listopadu od 8⁰⁰ do 17⁰⁰
v zahradnickém centru v Šebrově

DOPROVODNÝ PROGRAM po oba dny:

10⁰⁰ - 16⁰⁰ Program pro děti

10⁰⁰ - 11⁰⁰ Aranžování květin s holandským floristou

14⁰⁰ - 14³⁰ Vystoupení dětí ze ZŠ Šebrov

15⁰⁰ - 16⁰⁰ Aranžování květin s holandským floristou

www.zahradnictvisebrov.cz

ČLEN GOLDEN KIDS PO 6 LETECH V BRNĚ

**VÁCLAV, & BACILY
NECKAŘ**

30|11|2009

SÁL STADION KOUNICOVA, BRNO

Začátek v 20.00

Předprodej:

kalendář akcí středa 18. listopadu

AKCE

Blansko - Katolický dům v 18.30 hod.: Ochrana zdraví a života, o ochraně zdraví, života i majetku z pohledu policie hovoří Iva Šebková, tisková mluvčí ÚO PCR Blansko.

Boskovice - Klub seniorů v 15.45 hod.: Představení publikace Návrat ke zdraví, kniha o tradiční východní medicíně s praktickou ukázkou masážního přístroje.

Boskovice - Mateřské centrum 15.30 hod.: Klub dvojčat a vícerčat s Monikou Fialovou.

Doubravice - Pěkná modrá v 9 hod.: Návštěva solné jeskyně.

Letovice - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9 hod.: Her-na..., hry a hračky pro naše děti.

Letovice - Městský klub důchodců ve 14 hod.: Mikulášské tvoření.

KINA

Blansko ve 20 hod. District 9.

Letovice v 19.30 hod. Únos vlaku 1 2 3.

Sloup v 19 hod. Klíček.

čtvrtek 19. listopadu

AKCE

Lidé budou tvořit se zahradníkem

Advent i Vánoce doma i za oknem. Pod tímto názvem se skrývá malý workshop se zahradníkem Státního zámku Rájec nad Svitavou Evženem Kopecským. Připravena je tvorba adventních věnců, vánočních sviců a jiných dekorací pro výzdobu domu i bytu. Akce se koná ve čtvrtek 19. listopadu od 18.15 hod. ve výstavní síni městské knihovny v Rájci-Jestřebí. Podle možnosti si doneste s sebou věneček, svíčky na adventní věnec či svícen a váza-cí drátke. Přírodní materiály budou zajištěny. (zpr)



Adamov - Městské kulturní středisko v 18 hod.: Včelí produkty ve výživě člověka, přednáška Rudolfa Rybáře doplněná degustací medu a medoviny.

Doubravice - Pěkná modrá v 9 hod.: Keramické fantazie.

Letovice - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 9 hod.: Her-na..., hry a hračky pro naše děti.

KINA

Boskovice v 17 hod. Kněžna Libuše.

Doubravice v 18 hod. Jánošík.

KONCERT

Boskovice - Základní umělecká škola v 16.30 hod.: Koncert žáků ZUŠ.

VÝSTAVA

Výstava obrazů Jany Hejlové

MKS - Kulturní dům Letovice vás srdečně zve ve čtvrtek 19. listopadu v 18 hod. na vernisáž výstavy Obrazy Jany Hejlové. V kulturním programu vystoupí Martin Opršál - marimba. Výstava potrvá do 30. listopadu a bude otevřena denně od 9 do 17 hod. a v neděli od 14 do 17 hod. (zpr)



pátek 20. listopadu

AKCE

Děti čeká noční strašidelná párty

Pro všechny děti od 2. do 6. třídy pořádá Dům dětí a mládeže Boskovice Noc v DDM se strašidelnou párty. Sraz účastníků je v pátek 20. listopadu v 18 hodin v DDM. S sebou si vezmou masku nebo kostým strašidla, oblečení na spaní, spací pytel, karimatku, hygienické potřeby, svačinu a pití na večer. Snídaně zajištěna. Předpokládaný konec akce je v sobotu 21. listopadu v 11 hodin. Přihlášky v DDM nebo na www.ddmboskovice.cz. (zpr)

Blansko - Gymnázium ve 12 hod.: Den otevřených dveří.

Blansko - Klub důchodců v 15 hod.: K tanci a poslechu hraje Melodie.

Boskovice - Dům dětí a mládeže ve 13.30 hod.: Nikdo není dokonalý, zábavná soutěžní hra pro děti.

Boskovice - Galerie Otakara Kubína v 18 hod.: Setkání s Milošem Štědro-něm a hudbou.

Boskovice - Zámecký skleník v 17 hod.: Mít možnost otevřeně promluvit - vyhlášení výsledků literární soutěže.

Kunštát - Kulturní dům v 18 hod.: Slavnostní otevření rekonstruovaného kulturního domu, vystoupí Moravanka s Janem Slabákem.

Letovice - Domeček, centrum pro rodiče, prarodiče a děti v 15 hod.: Taneč-ní odpoledne pro holky a kluky.

Sulíkov - Základní škola v 19 hod.: Architektura okrasných zahrad, přednáška Aleny Ševčíkové, která přítomné seznámí s návrhem a realizací dnešních zahrad, poradí s pěstováním trvalek, letniček i dřevin.

KINA

Boskovice v 17 hod. Kněžna Libuše.

Boskovice v 19.30 hod. 2Bobule.

Letovice v 19.30 hod. Julie a Julia.

Olešnice v 17 hod. Tuláček.

Olešnice v 19 hod. Cestující.

Šebetov v 19.30 hod. Muži v říji.

Velké Opatovice v 19.30 hod. G. I. Joe.

KONCERT

Rájec-Jestřebí - K-áčko v 17 hod.: Cimbálová muzika Drahan.

sobota 21. listopadu

AKCE

Benešovská škola bude slavit výročí

Základní škola a Mateřská škola Benešov a Obec Benešov si dovoluují sr-dečně pozvat všechny své bývalé pedagogy, zaměstnance, absolventy, ši-rokou veřejnost, rodiče a přátele školy na oslavy 50. výročí zahájení výuky ve stávající budově školy v Benešově, které se konají v sobotu 21. listopadu. Program: 9 - 10 hod. přivítání bývalých zaměstnanců v jídelně ZŠ, 10 - 15 hod. den otevřených dveří pro rodiče, absolventy, širokou veřejnost a pří-znivce školy, 10 - 11.30 hod. vystoupení žáků v tělocvičně ZŠ, 11.30 - 15 hod. prohlídka školy spojená s výstavou jedinečných archivních materiálů a fotografií z padesátileté historie školy. Přijďte si zavzpomínat, setkat se s bývalými spolupracovníky, učiteli či spolužáky a prožít příjemný den s na-šími žáky a zaměstnanci školy. (zpr)



Blansko - Klub Ratolest v 9 hod.: Muzikoterapie, s psycholožkou L. Macho-vou a učitelkou hudby H. Kalendovou.

Blansko - Restaurace Punkva v 9.30 hod.: Tarokový turnaj O pohár starost-ky města Blanska.

Boskovice - Školička u lázní v 9 hod.: Sobotní dopoledne na školičce u láz-ní, Bossu-Core, Flexi-Bar, program určený dětem předškolního a mladšího školního věku.

Boskovice - Zámecký skleník ve 14 hod.: Sami sobě, boskovičtí talenti před-vedou svou tvorbu ostatním. Odpoledne plné koncertů, divadel a výstav.

Lazinov - Obecní úřad: Dámská jízda.

Lipůvka - Parkoviště v 9 hod.: Hody 2009 - Stavění máje, 11 hod. průvod stárků od obecního úřadu, Kulturní dům v 19 hod.: Vystoupení dětí, ve 20 hod.: Vystoupení stárků - Moravská beseda.

Olešnice - Hotel Závřší v 10 hod.: Turnaj v mariáši, přihlášky na tel. číslo 732 630 453.

KINA

Boskovice v 15, 17 a 19.30 hod. 2Bobule.

Letovice v 15 a 17 hod. G-Force.

Letovice v 19.30 hod. Julie a Julia.

KONCERT

Pozvánka na koncert Ireny Budweiserové

V sobotu 21. listopadu se v sále Městského kulturního střediska v Adamově uskuteční koncert zpěvačky Ireny Budweiserové. Zazní spirituály, gospely, staré francouzské, anglické, španělské a české písně. V rámci vystoupení se návštěvníci mohou naladit na pomalu se blížící Vánoce poslechem skladeb s vánoční tematikou. Koncert začíná v 16.45 hodin. (iv)

ZÁBAVA

Boskovice - Westernové městečko ve 20 hod.: Country bál se skupinou Čtyři psi.

Cetkovice - Kulturní dům ve 20 hod.: Hubertův bál, k tanci a poslechu hraje skupina Mix.

Lipovec - Sokolovna ve 20 hod.: Skautský ples, hraje Pohoda.

Lhota Rapotina - Sokolovna ve 20 hod.: Taneční zábava, hraje Eminence.

Ráječko - Stará škola ve 20 hod.: Myslivecký večírek, hraje Modex.

neděle 22. listopadu

AKCE

Letovice - Zámek v 9 hod.: Burza starožitností a sběratelské trhy.

Lipůvka - Parkoviště ve 14 hod.: Vystoupení v rámci Hodů 2009.

KINO

Boskovice v 15, 17 a 19.30 hod. 2bobule.

Letovice v 15 a 17 hod. G-Force.

KONCERT

Velké Opatovice - Kostel sv. Jiří v 16 hod.: Koncert k svátku sv. Cecílie, vy-stoupí žáci a učitelé ZUŠ Velké Opatovice.

ZÁBAVA

Blansko - Fotbalová hospůdka na hřišti TJ ČKD v 18 hod.: Nedělní čaj o šes-té, taneční večer se skupinou Tom Sawyer Band.

pondělí 23. listopadu

AKCE

Boskovice - Dům dětí a mládeže ve 13.30 hod.: Skládáme kostky, soutěž pro malé i velké od 1. třídy, v 15.20 hod.: Odpoledne správných holek - vy-rábíme adventní věnce, s sebou polystyrenový věneček, čtyři menší svíčky, ozdoby sušené, vánoční, skleněné.

KINA

Blansko ve 20 hod. V hlavní roli já.

stálé akce

Visky - Obecní úřad: Expozice minerálů a fosilií (každou neděli 14 - 17 hod.)



* **Blansko** - Muzeum: Sakrální motivy v blanenské umělecké litině (do konce roku 2009), 50 let muzea v blanenském zámku (do 19. 2.). Foto-grafie Jindřicha Keperta a Bohumila Kociny (do 20. 11.) * **Velké Opa-to-vice** - Moravské kartografické centrum: Mapová tvorba Jana Antonína Křoupala a Kartografická díla pro zrakově postižené * **Boskovice** - Areál Hradní: Boskovická epopej (stálá výstava) * **Blansko** - Galerie města Blan-ska: Lukáš Rittstein a Barbora Šlapetová (do 25. 11.) * **Boskovice** - Galerie Otakara Kubína: Oslavme rád rámeč daný, fragmenty výtvarných lásek Františka Halase (do 22. 11.) * **Letovice** - Galerie Domino: Jiří Brtnický, obrazy, Jiří Brtnický ml., keramika, Zuzana Rozsypalová, keramika (do 29. 11.) * **Blansko** - Knihovna: Ludvík Vašina, sochař, medailér, grafik (do 27. 11.) * **Blansko** - Kino: Radim Bedán, Písečné fragmenty (do 30. 11.) * **Bo-skovice** - Zámecký skleník: Fotopaběrky aneb Varovné směřování k po-ctickým kýčům (do 25. 11.) * **Velké Opatovice** - Stálé kino: Výstava foto-grafií o Izraeli (do 29. 11.) * **Boskovice** - Muzeum Boskovicka: Listopad 89 (do 31. 12.), Jak se rodí večerničky (do 31. 12.) * **Blansko** - Knihovna: Ludvík Vašina - sochař, medailér, malíř, grafik (do 27. 11.).

zubní pohotovost

Služba je sloužena od 8 do 12 hodin

Boskovická část

17. 11.	MUDr. Lukeš, Boskovice, Smetanova 24	516 454 046
21. 11.	MUDr. Mikulášková, Letovice, Mánesova 2	516 474 488
22. 11.	MUDr. Padalík, Boskovice, Nem. Boskovice	516 491 263
28. 11.	MUDr. Paděrová, Šebetov, 117	516 465 452
29. 11.	MUDr. Pernicová, Boskovice, Vodní 95	516 494 138

Blanenská část

17. 11.	MUDr. Kupková, Polikl. Blansko, Sadová 33	516 488 457
21. 11.	MUDr. Láníková, Polikl. Blansko, Sadová 33	516 488 456
22. 11.	MUDr. Levová, Adamov, Smetan. nám. 327	516 447 606
28. 11.	MUDr. Miklíková, Blansko, ZŠ Rodkovského	515 157 112
29. 11.	MUDr. Paulíčková, Č. Hora, Zdrav. středisko	516 437 257

Mimo tuto dobu je služba zajištěna i nadále na Karáskově náměstí č. 11, Brno-Židenice, tel.: 548 424 248 od 19 do 7 hodin ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.

městské lázně v Boskovicích

Aktuální provozní doba pro veřejnost

	plavecký bazén	rekreační bazén
Středa 18. 11.	6.30 - 9.00 a 13.00 - 14.30	11.00 - 14.30 a 15.30 - 17.00
	19.30 - 21.00	19.00 - 21.00
Čtvrtek 19. 11.	6.30 - 7.50 a 17.00 - 21.00	11.00 - 14.30 a 17.00 - 21.00
Pátek 20. 11.	6.30 - 7.50 a 12.30 - 16.00	10.00 - 16.00 a 17.00 - 21.00
	17.00 - 21.00	
Sobota 21. 11.	10.00 - 13.00 a 16.00 - 21.00	10.00 - 13.00 a 16.00 - 21.00
Neděle 22. 11.	9.00 - 21.00	9.00 - 21.00

POZOR: V pondělí a v pátek v době od 17 do 18.30 hod. je pro veřejnost v plaveckém bazénu pouze jedna dráha! **POZOR:** Všechny vstupenky nad 150 korun jsou slosovatelné. Hraje se o ceny věnované firmami Elektro MiRa, Fotoateliér Tichá fotografie, Pizzeria Alter Ego a Služby Boskovice. **POZOR:** Každou neděli od 13 do 17 hod. Valball. **POZOR:** Akce na listopad: Každou neděli bude teplota vody v rekreačním bazénu 33°C a provoz od 9 do 21 hod.!!!

zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků - zrcadlo výsledků

basketbal
Oblastní přebor U 18, skupina Západ: Basketsport Boskovice – SAM BŠM Brno 89:53 a 92:59.

1. Třebíč	8	7	1	554:508	15
2. Boskovice	8	5	3	577:413	13
3. Černovice	8	5	3	574:502	13
4. BŠM Brno	8	3	5	558:637	11
5. Husovice	8	0	8	507:710	8

Oblastní přebor ženy: ČKD Blansko – VFU Brno 57:54. ČKD Blansko – TJ Tesla Brno 64:40.

1. Žďár	6	6	0	510:304	12
2. Blansko	5	4	1	310:246	9
3. Univerzita B	4	4	0	299:207	8
4. TESLA	5	2	3	302:300	7
5. VFU Brno	5	2	3	320:326	7
6. Tišnov	4	1	3	218:241	5
7. Bilovice	5	0	5	216:425	5
8. UNI Brno	3	1	2	155:221	4
9. Kyjov	3	0	3	153:213	3

Oblastní přebor žákyně: TJ Žďár nad Sázavou – TJ ČKD Blansko 91:19 a 86:18.

1. Žďár	8	6	2	631:280	14
2. Sika Brno	8	6	2	551:290	14
3. Tišnov	4	4	0	293:123	8
4. V Meziříčí	4	2	2	186:259	6
5. Valous	4	2	2	140:217	6
6. Blansko	6	0	6	178:411	6
7. Jihlava	6	0	6	161:560	6

florbal
Jihomoravská liga muži: Atlas ČKD Blansko B – Sokol Ivanovice n/H 3:1 (1:1, 0:0, 2:0). Vacek, vlastní, Hošek J. Atlas ČKD Blansko B – TJ Sokol Lanžhot 2:6 (0:0, 2:3, 0:3). Toman, Zchoval.

1. Bučovice B	6	6	0	47:21	18
2. Gullivers B	8	5	1	42:32	16
3. Lanžhot	6	5	0	44:17	15
4. Skurut Hai	5	3	1	34:13	10
5. Psycho	6	3	1	28:28	10
6. Florec	8	3	1	24:36	10
7. Ivanovice	8	3	1	27:42	10
8. Blansko B	6	2	1	18:22	7
9. Židenice B	7	2	1	16:35	7
10. Hattřick B	4	2	0	13:16	6
11. Sokol III	6	2	0	34:34	6
12. Mikulov	6	0	2	15:31	2
13. Tišnov	6	0	1	14:32	1

hokej
Okresní přebor: TJ Sokol Rájec Jestřebí – TJ Sloup 10:3 (3:1, 2:1, 5:1), Kuběna J. 3, Frantel R. 2, Lůdl, Šváb P., Plhoň, Štrof, Syrový – Svoboda, Kubica, Buraň. TJ Sokol Černá Hora – HC Blansko B 0:8 (0:1, 0:3, 0:4). Znopek a Šenkýř 2, Zukal, Klíma, Smolík, Zindulka. TJ Spartak Adamov – Bacardi Letovice 4:2 (3:1, 0:0, 1:1), Bartoš 2, Juřena, Kunc – Škaroupka, Koudelka. HC Lyseice – TJ Sokol Březina 3:4 (1:1, 1:3, 1:0), Španěl, Raichl, Koblasa – Horák, Triska, Čudný, Kousalík.

1. Blansko B	3	3	0	0	33:7	9
2. Rájec	3	2	0	0	21:10	6
3. Březina	3	2	0	0	14:13	6
4. Černá Hora	3	2	0	0	8:12	6
5. Adamov	3	1	0	0	5:12	3
6. Lyseice	2	0	1	0	6:2	2
7. Letovice	3	0	0	1	8:14	1
8. Sloup	2	0	0	2	7:28	0

kuželky
2. liga muži: KK Hagemann Opava – TJ ČKD Blansko 6:2 (3235:3216), Kolařík 511, Honc 506, Novotný 533, Nečas 570, Němec 581, Porubský 515.

1. Opava	9	7	0	2	49,0:23,0	14
2. Val. Meziříčí	9	7	0	2	46,5:25,5	14
3. Šumperk	9	5	1	3	41,0:31,0	11
4. Slavičín	9	5	0	4	41,0:31,0	10
5. Blansko	9	5	0	4	40,5:31,5	10
6. Přemyslovice	9	5	0	4	39,0:33,0	10
7. Rychnov	9	5	0	4	38,0:34,0	10
8. M. Slávia B	9	5	0	4	37,0:35,0	10
9. Třebíč	9	4	1	4	34,5:37,5	9
10. Náchod B	9	3	0	6	28,5:43,5	6
11. Hodonín	8	1	0	7	17,5:46,5	2
12. Dačice B	8	0	0	8	11,5:52,5	0

3. liga muži: KK DANSTAV Rosice – TJ ČKD Blansko B 6:2 (3256:3179), Švéda 562, Kocourek 518, Šplichal Jak. 498, Kotlán 538, Flek R. 514, Stloukal 549.

1. Třebíč	9	9	0	0	53,5:18,5	18
2. Č. Budějovice	9	6	0	3	44,5:27,5	12
3. Vracov	9	6	0	3	37,0:35,0	12
4. Benešov	9	5	1	3	44,5:27,5	11
5. Ivančice	9	5	0	4	39,0:33,0	10
6. Račice	9	4	1	4	36,5:35,5	9
7. Rosice	9	4	1	4	35,0:37,0	9
8. Žirovnice	9	3	1	5	33,0:39,0	7
9. M. Slávia C	9	3	1	5	32,0:40,0	7
10. Mistřín	9	2	1	6	29,0:43,0	5
11. J. Hradec	9	2	0	7	27,0:45,0	4
12. Blansko B	9	2	0	7	21,0:51,0	4

3. liga ženy: TJ ČKD Blansko B – Nový Jičín 5:1 (1697:1611), Klimešová 389, Slavičková 427, Musilová N. 438, Nevřívová 443.

1. Luhačovice	7	5	1	1	26,0:16,0	11
2. Vyskov B	7	5	0	2	24,5:17,5	10
3. Otrokovice	7	4	0	3	24,5:17,5	8
4. M. Slávia	7	4	0	3	21,5:20,5	8
5. Blansko B	7	4	0	3	21,0:21,0	8
6. Odry	7	3	0	4	22,5:19,5	6
7. Č. Třebová	7	3	0	4	22,0:20,0	6

8. Přerov B	7	3	0	4	20,0:22,0	6
9. Nový Jičín	7	2	0	5	16,0:26,0	4
10. Třebíč	7	1	1	5	12,0:30,0	3

Divize: KK Danstav Rosice B – KK Velen Boskov 3:5 (3157:3194), Vybíhal 531, Pitner 561, Syhra 525, Henzl 481, Michálek 552, Henzl 544. TJ ČKD Blansko C – TJ Valašské Meziříčí 7:1 (3195:2985), Hédl 543, Musil 530, Flek M. 508, Procháčka 563, Haresta Jak. 541, Šplichal Jos. 510.

1. Kroměříž	9	6	1	2	38,5:33,5	3
2. Valtice	9	6	0	3	45,5:26,5	12
3. Machov	9	6	0	3	43,0:29,0	12
4. Val. Mez. B	9	6	0	3	42,0:30,0	12
5. Čejkovice	9	5	0	4	40,0:32,0	10
6. Dubňany	9	5	0	4	38,0:34,0	10
7. Boskovice	9	5	0	4	37,0:35,0	10
8. Znojmo	9	4	1	4	41,0:31,0	9
9. Rosice B	9	3	1	5	33,0:39,0	7
10. Slavičín B	9	3	1	5	30,0:42,0	7
11. Vsetín	9	3	0	6	32,0:40,0	6
12. Blansko C	9	3	0	6	29,0:43,0	6
13. Židenice	9	3	0	6	28,0:44,0	6
14. Sokol IV	9	3	0	6	27,0:45,0	6

1. liga dorostenci: TJ ČKD Blansko – TJ Horní Benešov 4:0 (1585:1514), Procháčka 528, Švéda 537, Haresta Jak. 520.

1. Zábřeh	10	7	2	1	28,0:12,0	16
2. Blansko	10	6	2	2	26,5:13,5	14
3. Jihlava	9	5	2	2	23,5:12,5	12
4. Hranice	9	4	3	2	21,0:15,0	11
5. H. Benešov	10	4	3	3	20,0:20,0	11
6. Jihlava	10	1	4	5	15,0:25,0	6
7. Židenice	10	3	0	7	13,5:26,5	6
8. Vyskov	10	0	2	8	8,5:31,5	2

Okresní podniková liga, extraliga: ITAB – ČKD 1222:1270, Odehnal 258, Musil 250 – Pernica 282, Kuchera 262. DSB Euro – ČKD Turbo Technics 1296:1252, Malits 286, Novotný 280 – Buš 271, Zatloukal 252. KSK – VMS 1183:1242, Neubauer 258, Kolář 251 – Starý K. 303, Štraif 247. Catering – Tech Trading 1225:1239, Körber 262, Kala 248 – Klimes 263, Gross 254.

1. ČKD	5	4	0	1	1252,20	8
2. JEZAT	4	4	0	0	1242,00	8
3. DSB Euro	5	3	0	2	1247,80	6
4. VMS	5	3	0	2	1240,80	6
5. VVRA	4	3	0	1	1237,75	6
6. Catering	5	3	0	2	1220,80	6
7. KSK	5	2	0	3	1217,80	4
8. Tech Trading	5	2	0	3	1182,80	4
9. Turbo Technics	5	0	0	5	1205,20	0
10. ITAB	5	0	0	5	1187,80	0

1. liga: VVR B – Orel 1222:1099, Stojkovič T. 266, Stojkovič O. 261 – Hason Jiří 242, Dvořák 239. A je to – Hasič 1299:1144, Šmerda 279, Špaček 264 – Majer 268, Mynář 235. BODOS – ČBE A 1230:1239, Závodník 265, Učeň a Rychtařík oba 254 – Pola 274, Špidla 271. AAK – Kademictví ES 1195:1188, Flek 261, Barša 245 – Čevela 247, Zitimk 238. Rapid – Koloniál 1174:1187, Hrazdíra, Charvát a Zeman všichni 246 – Pytela 235, Šlajch 229.

1. ČBEA	6	6	0	0	1245,17	12
2. A je to	6	4	0	2	1247,00	8
3. Kademictví	6	4	0	2	1203,83	8
4. VVR B	6	4	0	2	1171,17	8
5. Koloniál	6	3	0	3	1156,33	6
6. AKK	6	2	0	4	1170,33	4
7. Hasiči	6	2	0	4	1164,50	4
8. Rapid	6	2	0	4	1151,50	4
9. BODOS	6	2	0	4	1143,17	4
10. Orel	6	1	0	5	952,83	2

stolní tenis
RP I: Šošůvka – Rohozec neh., Křetín – Zbraslav B 12:6, Boskovice – Voděřady 10:8, Rudice – Vysočany 11:7, Žďárná – Šošůvka B 14:4, Boskovice B – Petrovice 12:6.

1. Boskovice	5	5	0	0	72:18	15
2. Křetín	5	4	1	0	71:19	14
3. Žďárná	5	4	0	1	63:27	13
4. Rudice	5	3	0	2	47:43	11
5. Šošůvka	4	3	0	1	43:29	10

Stolní tenistky zvítězily

Blansko – Blanenská děvčata udržela domácí neporazitelnost a své sousedy v tabulce celkem přesvědčivě přehrála. Opět excelovala Marie Jirůšková, která ani jednou nezaváhala. Blansko je tak v aktuální tabulce na 4. místě, které zaručuje postup do play-off.

Napůl úspěšné bylo blanenské mužské áčko na stolech soupeřů. Výhra s předposlední Jihlavou byla povinností, velkým zklamáním je porážka od Pelhřimova, kde se vůbec ne-dařilo Luboši Dudíkovi, který vyhrál pouze jedině utkání. Víkend se naopak velmi vydařil Stanislavu Mikulovi, který má bilanci pět vítězství a pouze jedna porážka.

6. Voděřady	5	2	1	2	0	48:42	10
7. Petrovice	5	2	0	3	0	34:56	9
8. Zbraslav B	5	1	1	3	0	37:53	8
9. Boskovice B	5	1	0	4	0	30:60	7
10. Šošůvka B	5	1	0	4	0	24:66	7
11. Rohozec	4	1	0	3	0	29:43	6
12. Vysočany	5	0	1	4	0	24:66	6

OP II: Křetín B – Bořítov 11:7, Voděřady B – Ráječko 14:4, Blansko D – Adamov odl., Svitávka – Vysočany B 11:7, Jestřebí – Veselice 11:7, Blansko E – Vanovice 11:7.

1. Voděřady B	5	5	0	0	0	64:26	15
2. Blansko E	5	5	0	0	0	53:37	15
3. Křetín B	5	4	1	0	0	56:34	14
4. Jestřebí	5	3	0	2	0	48:42	11
5. Blansko D	4	3	0	1	0	49:23	10
6. Svitávka	5	2	1	2	0	46:40	10
7. Ráječko	5	2	0	3	0	48:42	9
8. Adamov	4	1	1	2	0	37:35	7
9. Veselice	5	0	2	3	0	36:54	7
10. Vanovice	5	1	0	4	0	32:58	7
11. Bořítov	5	0	1	4	0	35:55	6
12. Vysočany B	5	0	0	5	0	18:72	5

OP III: Petrovice B – Kunštát 6:12, Borotín – Němčice 9:9, Zbraslav C – Rohozec B 16:2, Žďárná B – Rájec 14:4, Letovice – Petrovice C 14:4, Zbraslav D – Křetín C neh.

1. Zbraslav C	5	5	0	0	0	67:23	15
2. Letovice	5	4	0	1	0	58:32	13
3. Žďárná B	5	4	0	1	0	63:27	13
4. Rohozec B	5	3	1	1	0	43:47	12
5. Borotín	5	2	3	0	0	55:35	12
6. Němčice	5	3	1	1	0	58:32	12
7. Kunštát	5	2	0	3	0	49:41	9
8. Rájec	5	1	0	4	0	27:63	7
9. Petrovice B	5	1	0	4	0	33:57	7
10. Křetín C	4	1	0	3	0	29:43	6
11. Petrovice C	5	0	1	4	0	30:60	6
12. Zbraslav D	4	0	0	4	0		

Za rekordní účasti 143 závodníků padl letos v Běhu za jedovnickým kaprem traťový rekord Nejlepší byl Dan Orálek

Bohumil Hlaváček

Jedovnice - Tradiční závod okolo rybníka Olšovice má již několik let kromě tradičního názvu Běh za jedovnickým kaprem také podtitul Memorál Jiřího Kovaříka.

Jeho dřívější aktivní organizátor by z tohoto ročníku měl určitě radost. Příjemné podzimní počasí, rekordní účast 143 závodníků všech kategorií a v neposlední řadě nový traťový rekord, o nějž se postaral Daniel Orálek. Jedovnický rybník dvakrát oběhl v čase 35:41, svůj vlastní dosavadní nejlepší výkon překonal o plných šestnáct sekund. Znamý „železný muž“ Petr Vabroušek skončil čtvrtý.

Výsledky, muži: 1. Orálek (AC Moravská Slavia) 35:41, 2. Blaha (Kroměříž) 36:08, 3. Tomášek (EKOL Team) 38:10, 4. Vabroušek (AUTHOR TUFO Zlín) 38:55, 5. Němeček (Vyškov) 39:01. **Veteráni I:** 1. Kratochvíl (Rudíkov) 39:37, 2. Horák (AHA Vyškov) 39:57, 3. Ptáček (KPKS BETA Brno) 42:14. **Veteráni II:** 1. Kudlička (Vyškov) 42:37, 2. Gros (TJ Znojmo) 43:19, 3. Fidler (MS Brno) 43:44. **Veteráni III:** 1. Haberland (Sokol Brno), 2. Jiříček (Vyškov) 50:24, 3. Cetkovský (ARC Brno). **Ženy:** 1. Šaršonová (ACP



Veteráni. Na trati jedovnického běhu se objevili i legendární běžci okruhu Pavel Svoboda a Ivo Hájek. Foto Bohumil Hlaváček

Olymp Brno) 20:56, 2. Jiříček (AHA Vyškov) 22:09, 3. Balcarová (VSK Univerzita Brno) 22:17. **Veteránky:** 1. Hynštová (AHA Vyškov) 23:39, 2. Žáková (Horizont Kola Novák) 24:57, 3. Smolíková (Přisovice) 27:09. **Dorostenci:** 1. Zavadil (Kroměříž) 20:42, 2. Smolík (Přisovice) 21:04, 3. Šubrt (Biketrial Blansko) 23:12. **Dorostenky:**

1. Durdiaková (ACP Olymp Brno) 22:06, 2. Hlavatá (ACP Olymp Brno) 22:50, 3. Suráková (AHA Vyškov) 25:38. **Žáci:** 1. Jelinek (UNI Brno) 18:27, 2. Šafář (Moravec Benešov) 21:29, 3. Gyorgy (Vyškov) 22:26. **Zákyně:** 1. Chlumecká (Lokomotiva Břeclav) 21:17, 2. Bubáčková (AHA Vyškov) 22:43, 3. Parolková (Moravec Benešov) 23:01.

Jedovnice - Daniel Orálek se krátce po doběhu dozvěděl potěšující informaci.

Podle neoficiálních zpráv jsi překonal vlastní traťový rekord...

Tak to je pro mne překvapení! Jsem spokojený. Zhruba deset dní jsem totiž vůbec neběhal, byl jsem na dovolené.

Můžeš prozradit kde?

Navázalo to na závod Světového poháru na padesát kilometrů na Gibraltar. Absolvovali jsme takový pěkný okruh po Andalusii. Krásná místa. Cordoba, Grenada, Cádiz, Sierra Nevada. Dovoleno, jak by měla být. Příjemné počasí, dvacet stupňů, sluníčko.

Vraťme se k dnešnímu závodu. Na startu sluníčko, pak se citelně ochladilo...

To se přiznám, že jsem ani nijak nevnímal. Soustředil jsem se na běh.

Co tě ještě čeká do konce roku?

Nic podstatného. Běžné závody v okolí, nic velkého. Na konec možná Hraběnka, to nevyklučuji. Budu se snažit přijít.

Zkus se tedy ohlédnout za svým rokem 2009...

Vyšel mi začátek. Padesát kilometrů se mi povedlo zaběhnout pod tři hodiny, výborný výkon. Čtyřicet osm hodin v Brně, uběhl jsem 366 kilometrů. Zlepšil jsem si osobák zhruba o čtyřicet kilometrů. Ještě mi vyšel Moravský ultramaratón. Pak už to bylo horší.

Co máš naplánováno na rok budoucí?

Nejdůležitější pro mne bude mistrovství světa na sto kilometrů. To bude ale až na podzim, koncem října. Bude to opět na Gibraltar, letos tu padesátku tam dělali jako zkušební. V podstatě na stejné trati, ono se na takovém malém území nedá nic moc jiného vymyslet. Že by se běželo třeba do Španělska, to by nepřipadalo v úvahu. Je tam celkem slušná rivalita. Třeba směrůvky na Gibraltar se začali objevovat až v poslední vesnici před ním.

Jak jsi tam vlastně dopadl?

Osmý. Dlouho jsem byl pátý, pak přišly problémy, nevyšlo to. Snad to bude za rok lepší.

Napadá mne, jsi ročník 1970, posouváš se tedy do jiné věkové kategorie...

Ano, budu „kazit“ jinou. Z hlediska mistrovských závodů to ale pro mne nic neznamena.

Takže jménem sportovní veřejnosti, ať se ti příští rok daří...

Děkuji, snad bude.



Foto Bohumil Hlaváček

tipovačka podzim '09 - konečné pořadí

1. Adamcová Lucie (Kotvrdovice) 130, 2. Pavlíček Richard (Petrovice) 122, 3. Poháň Bedřich (Ostrov) 112, 4. Radiměšský Jan (Lysice) 111, 5. Dobiasová Dana (Kotvrdovice) 110, 6. Horák Zdeněk ml. (Ostrov) 106, 7. Strážnický Břetislav (Blansko) 103, 8. Dvořák Martin (Blansko) 101, 9. Chloupková Monika (Brťov-Jeneč) 96, 10. Červenka Štefan (Blansko) 95, 11. Vondra Jan (Blansko) 95, 12. Galuška Vladimír (Kotvrdovice) 94, 13. Sekanina Zdeněk (Skalice) 89, 14. Marušák Stanislav ml. (Blansko) 89, 15. Bednář Miroslav (Voděradly) 88, 16. Richter Jaroslav (V. Opatovice) 88, 17. Ševčík Josef (Ráječko) 85, 18. Chloupek Radovan (Brťov-Jeneč) 85, 19. Šváb Josef (Blansko) 84, 20. Bábindel Dušan (Blansko) 83, 21. Močička Ivan (Letovice) 83, 22. Rychnovský Petr (Blansko) 80, 23. Škaroupka Martin (Olomučany) 80, 24. Kučera Milan (Vilémovice) 79, 25. Němec František (Ráječko) 79, 26. Kyjovský Jiří (Senetářov) 79, 27. Urbánek Jan (Vilémovice) 78, 28. Stloukal Jaroslav (Vavřínce) 78, 29. Musil Petr (Křtiny) 78, 30. Pernica Vítězslav (Rudice) 77, 31. Rychnovský Pavel (Skalice) 77, 32. Nečas Michal (Lipovec) 76, 33. Jirůšek Vladimír (Blansko) 76, 34. Marušák Stanislav st. (Blansko) 75, 35. Hruška Luboš (Petrovice) 74, 36. Zezulka Pavel (Lysice) 74, 37. Šváb Karel (Ostrov) 73, 38. Vašíček Libor (Petrovice) 73, 39. Hertl Miroslav (Dolní Lhota) 73, 40. Koloušek AdA (Blansko) 71, 41. Králíková Růžena (Blansko) 71, 42. Srnec Filip (Ráječko) 69, 43. Hrdlička Daneš (Blansko) 68, 44. Kučera Jan (Blansko) 67, 45. Zouhar Miloš (Vysočany) 67, 46. Ševčík Vladimír (Kořenec) 66, 47. Viška Roman (Letovice) 65, 48. Havlová Eva (Kunštát) 65, 49. Horák Zdeněk st. (Ostrov) 65, 50. Dvořák Petr (Blansko) 64, 51. Němec Jiří (Bořitov) 63, 52. Škaroupka Jiří (Ráječko) 61, 53. Toupek Karel (Blansko) 61, 54. Zuzák Emil (Blansko) 58, 55. Klimeš Karel (Blansko) 57, 56. Nečasová Marie (Lipovec) 57, 57. Sehnalová Dana (Blansko) 55, 58. Havlová Lucie (Letovice) 55, 59. Krátký Pavel (Němčice) 55, 60. Musil Miroslav ml. (Křtiny) 54, 61. Zouhar Marcel (Vysočany) 54, 62. Klimešová Hana (Blansko) 54, 63. Pernica Karel (Rudice) 53, 64. Stehlik Jiří ml. (Kotvrdovice) 52, 65. Němcová Marie (Ráječko) 52, 66. Pospíšil Václav (Kotvrdovice) 51, 67. Šenkýř Josef (Blansko) 51, 68. Musil Miroslav st. (Křtiny) 49, 69. Stehlik Jiří st. (Kotvrdovice) 48, 70. Válek Michal (Kotvrdovice) 47, 71. Flek Zdeněk (Vysočany) 46, 72. Králík Matěj (Blansko) 46, 73. Mynařík Zdeněk (Sloup) 46, 74. Horáček Luděk (Lipovec) 42, 75. Močičková Zdenka (Letovice) 38, 76. Močičková Iva (Letovice) 36, 77. Had Josef (Němčice) 35, 78. Nečas Pavel (Holešín) 35, 79. Bezdek Luboš (Šošůvka) 34, 80. Tichá Lucie (Kotvrdovice) 34, 81. Pernica Marek (Jedovnice) 33, 82. Filip David (Kotvrdovice) 32, 83. Liška Karel (Ráječko) 32, 84. Henek Roman (Blansko) 30, 85. Štrajt Zdeněk (Suchdol) 29, 86. Kučerová Božena (Blansko) 29, 87. Stloukal Josef (Blansko) 28, 88. Zaoral Dominik (Doubravice) 28, 89. Nečas Pavel (Blansko) 27, 90. Procházka Antonín (Adamov) 24, 91. Heval Radek (Kunštát) 23, 92. Tichá Lenka (Kotvrdovice) 21, 93. Štrob Karel (Blansko) 21, 94. Kuchař Pavel (Bořitov) 15, 95. Nečasová Hanna (Lipovec) 15, 96. Škaroupková Lucie (Ráječko) 14, 97. Pavlíček Josef (Bořitov) 13, 98. Gottwald Vojtěch (Kulířov) 13, 99. Klimeš Martin (Blansko) 13, 100. Pernica Pavel (Blansko) 12, 101. Kitznerová Radka (Blansko) 11, 102. Gottwaldová Romana (Podomí) 10, 103. Král Pavel (Blansko) 10, 104. Pivoda Martin (Sloup) 7, 105. Hasoň Pavel (Sloup) 6, 106. Kuchařová Martina (Bořitov) 5, 107. Králík Jan (Sloup) 5, 108. Pliska Milan (Kráčsko) 4, 109. Etl Jan (Zbraslavce) 4, 110. Ševčík Josef (Podomí) 3, 111. Hájek Zbyněk (Letovice) 2, 112. Jirůšek František (Holešín) 1, 113. Hlaváček Vojtěch (Blansko) 0, 114. Krátý Milan (Ostrov) 0, 115. Kala Rostislav (Blansko) -1, 116. Matuška Ivo (Žemlovník) -5, 117. Hamerský Zdeněk (Březina) -6.

PROSÍME PRVNÍCH PĚT V CELKOVÉM POŘADÍ, ABY NAKONTAKTOVALI REDAKCI OHLEDNĚ PŘEVZETÍ VÝHER.

Florbalisté Atlasu znovu prohráli

Rožnov pod Radhoštěm - Krize áčka blanenšského Atlasu pokračuje. I v tomto dvojkole svým soupeřem přes vyrovnaný průběh zápasů jeho hráči podlehlí a pozice skoro na dně tabulky mu vůbec nesluší. „Máme letos zatím neuvěřitelnou smůlu, zápasy jsou vyrovnané a soupeř nás se štestím přetlačí. Citelně chybí Luboš Bezděk,“ smutnil kapitán mužstva a hrající trenér v jedné osobě Jiří Obalil.

Rožnov p/R – Atlas ČKD Blansko 7:3 (2:1, 1:1, 4:1), Charvát, Pavlíček, Obalil.

První dvě třetiny byly vyrovnané, hrál se taktický florbal s minimem šancí. Blansko šlo do vedení díky Charvátovi, domácí ovšem z protiútku srovnali a ještě do přestávky otočili skóre po nahrávce zpoza branky. Rož-

novští ve druhé třetině odskočili o dvě branky, chybu v domácích branách ovšem potrestal Pavlíček. Úvod poslední části vyšel skvěle domácím, kteří přidali dvě branky – 5:2. Atlas snížil v přesilovce, ale na zvrát

florbal

už neměl síly a ještě dvakrát inkasoval do otevřené obrany.

Horní Sucevá – Atlas ČKD Blansko 5:3 (1:0, 2:1, 2:2), Obalil, Reška, Forbelský.

První třetinu měl Atlas opticky navrch, nedokázal ovšem proměnit šance a tak v závěru udeřili hráči Suché, když doklepli míček za bezmocného Hebelku. Po individuálních akcích domácích hráčů narostlo skóre ve druhé části na 3:0. Vzápětí snížil Obalil s trestného

střelení. V úvodních minutách závěrečné třetiny snížil Reška na jednogolový rozdíl, ten však vydržel pouhou minutu, když Blansko inkasovalo z volného úderu, a posléze lovil Hebelka míček z brány i popáté. V závěru pouze korigoval stav Forbelský.

Sestava Blanska: Hebelka R. – Suchý, Zouhar, Hebelka J., Šejnoha – Charvát, Pavlíček, Reška, Vlachopoulos, Obalil, Forbelský. (bh)

1. Přerov	8	6	1	1	46:23	19
2. Otrokovice	8	6	0	2	45:26	18
3. Hattrick	6	5	1	0	33:14	16
4. Horní Suchá	6	5	1	0	22:9	16
5. Židenice	8	4	1	3	34:36	13
6. Petrovice	8	4	0	4	44:40	12
7. Ostrava	8	3	0	5	37:40	9
8. Prostějov	6	2	1	3	34:34	7
9. Rožnov	6	1	0	5	24:42	3
10. Blansko	8	0	2	6	28:54	2
11. Znojmo B	8	0	1	7	23:52	1

Blanenští hokejisté si přivezli debakl

Bohumil Hlaváček
Pavel Šmerda

Blansko, Boskovice - Na ledě vedoucího celku druhé ligy se blanenšským hokejistům nevedlo a odvezli si z Valašska pořádný výprask. Naopak v Boskovicích se radují ze zisku cenných bodů s tradičním rivalem z Velké Bíteše.

2. liga: HC Bobří Valašské Meziříčí – VSK Technika Blansko 11:2 (1:0, 7:0, 3:2), Veselý, Rajnoha K. Blansko: Novák (Jirkův) – Šindelář,

Rajnoha M., Pazdera, Zitzka, Úlehla, Žalud, Zapletal – Hruza, Mífek, Látal, Fischer, Tesař, Rajnoha K., Odehnal, Benýšek, Kroupa, Veselý.

Průběh první třetiny zdaleka nenaznačoval, jakou nakládačku si povevou hráči Techniky do Blanska. Naopak, přestože jednou inkasovali, měli šanci více. Nedokázali je však zužitkovat a ve druhé dvacetiminutovce toho trpce litovali. Ta rozhodla. Domáci dvakrát po individuálních chybách soupeře ujeli a dostali se do třibran-

kového trháku. A bylo hotovo. Blanenští se zcela rozložili a po druhé třetině bylo na ukazateli hrozivé skóre, po pátém gólu Novák utekl z klece. Co naplat, že se hosté v poslední části jakž takž vzpamatovali, zápas skončil dvouciferným výpraskem.

Další výsledky: Hodonín – Opava 7:3, Uničov – Frydek-Místek 1:7, Orlová – Přerov 2:3 (SN), Prostějov – Nový Jičín 4:2, Břeclav – Vsetín 5:0.

1. Val. Mez.	16	12	1	0	0	3	78:47	38
2. Orlová	16	9	3	0	2	2	72:44	35
3. Hodonín	16	10	1	0	2	3	80:41	34
4. Přerov	16	9	2	0	0	5	52:38	31
5. N. Jičín	16	7	3	0	1	5	53:48	28
6. Vsetín	17	7	0	0	4	6	48:49	25
7. Opava	16	4	3	0	3	6	45:64	21
8. Uničov	16	5	1	0	2	8	54:67	19
9. Blansko	16	5	1	0	0	10	42:67	17
10. Břeclav	17	4	1	0	2	10	38:61	16
11. Prostějov	16	3	2	0	2	9	42:54	15
12. Frydek	16	3	1	0	1	11	41:65	12

Krajský přebor: SK Miner-va Boskovice – Velká Bíteš 4:3

pozdávka

Již podvanácet se utkají fotbalisté z našeho regionu na tradičním halovém turnaji Memorál Dana Němce. Akce se koná od rána v sobotu 21. listopadu v hale TJ ČKD Blansko pod záštitou ředitele Krajského úřadu Jihomoravského kraje Jiřího Chry a za mediální podpory našeho týdeníku. Stejně jako loni do soutěže vysíláme vlastní mužstvo. Okresní výběr pod hlavičkou Zrcadlo Team povede trenér Antonín Juřica, s kapitánskou páskou nastoupí Jiří Vorlíček. V sestavě nebudou chybět mimo jiné stejné jako loni Petr Chrák, Tomáš Kleveta, další výrazné posily budou překvapením pro fanoušky. V základní skupině má tým za soupeře Blansko A, Olešníci a Poláky z Legnice, B skupinu tvoří juniorka 1.FC Brno, Rájec-Jestřebí, Bořitov a Blansko B. (bh)

(1:1, 1:1, 2:1), Světlík 2, Grepl, Kominěk.

V utkání dvou vyrovnaných týmů šli pokaždé domácí do vedení, Velká Bíteš ale dokázala vždy reagovat. Rozhodující branku vstřelil pět minut před koncem základní hrací doby Světlík. „Stále nás trápí nedisciplinovanost. Na tom musíme zapracovat,“ řekl trenér Rudolf Krupička s tím, že vítězství nad Bíteší je pro domácí velmi cenné.

Další výsledky: Moravské Budějovice – Uherské Hradiště 3:4, HC Kometa Úvoz – Uherský Brod 5:2.

1. Uh. Hrad.	5	5	0	0	0	0	29:15	10
2. M. Buděj.	5	4	0	0	0	1	27:12	8
3. Uh. Ostroh	5	3	0	1	0	1	19:13	7
4. Kom. Úvoz	5	3	0	0	2	13:15	6	
5. Uh. Brod	5	2	0	1	0	2	24:18	5
6. Kroměříž	6	2	0	1	0	3	15:17	5
7. Boskovice	6	2	0	1	0	3	19:29	5
8. Velká Bíteš	6	2	0	0	4	18:24	4	
9. V. Meziříčí	5	1	0	0	4	12:20	2	
10. Vyškov	6	1	0	0	0	5	16:29	2

Nevyzpytatelný tým Jičina odjel na hlavu poražen, útok na mistrovský titul nadále pokračuje Blanenské kuželkářky stále vedou první ligu

Bohumil Hlaváček

Blansko - Nevím, jestli pamětníci podobný fakt vůbec zaznamenali, ale aby tým z Blanska někdy vedl nějakou nejvyšší republikovou soutěž, to tu jistě již dlouho nebylo. Na fakt, že již nyní patří kuželkářky TJ ČKD Blansko k horkým favoritkám na titul, si samy hráčky pomalu zvykají. Výborně poskládaný tým, v němž se kloubí zkušenost s dravým mládím, pokračuje v nastoupené cestě za tímto smělým cílem. A to ještě kapitánka Zdenka Ševčíková stále pro zranění nemohla nastoupit.

Na blanenskou kuželnu tentokrát zavítal nevyzpytatelný celek Jičina, který již mnohokrát domácí dokázal potrápiti. Ze začátku sobotního utkání to také tak trochu vypadalo, nakonec ale konečné skóre vyznělo jednoznačně pro domácí.

V první směně ke dvěma



Opory. Také v zápase s Jičinem podaly výborný výkon Soňa Lahodová (vlevo) a Zuzana Musilová.



Foto Bohumil Hlaváček

mladicím nastoupila zkušená Soňa Lahodová, která tým posílila před sezonou z nižší soutěže. Byl to výborný tah vedení klubu, tato hráčka má zatím vysoký standard a podržela ho i proti Jičinkám. Vybojovala bod stejně jako Zuzana Musilová. Podobného výsledku se

na třetí dráze přes solidní číslo nepodařilo dosáhnout mladinké Lucii Nevřivové, kterou přetlačila tak trochu podle očekávání nejlepší hráčka hostů Hrdinová. „Měla trochu smůlu, že musela nastoupit proti této reprezentantce,“ konstatoval trenér Ladislav Musil.

Nadějně vedení potvrdily ve druhé směně další blanenské hráčky plným bodovým ziskem. Ve výběrných výkonech pokračuje Dana Musilová, která má životní formu, vyhrála i Lenka Kalová. „A nejlepší výkon dnes podala Kamila Šmerdová, byl hodný repre-

zentantky. Nejen, že dosáhla na nejvyšší číslo, ale také její herní projev snesl nejpřísnější měřítka,“ pokyvoval uznale hlavou Musil. Jak řekl, o jasné výhře domácích hráček rozhodl jejich odpovědný vyrovnaný výkon.

Tento víkend mají kuželkář-

ky pauzu, za čtrnáct dní zajíždí Blansko do Prahy, kde se jim postaví celek Konstruktivy Praha. Blíží se polovina soutěže, sezona je stále rozjetá ve famózním stylu.

1. liga ženy: TJ ČKD Blansko – SKK Jičín 7:1 (3179:3037), Musilová Z. 532, Lahodová 531, Nevřivová 527, Kalová 522, Musilová D. 517, Šmerdová 550.

Další výsledky: Zábřeh B – Neratovice 7:1, Zlín – Konstruktiva 7:1, Jirkov – Přerov 2:6, Náchod – Slavia 3:5, Šumperk – Zábřeh A 6:2.

1. Blansko	9	7	0	2	46,0:26,0	14
2. Slavia	8	6	0	2	41,0:23,0	12
3. Náchod	9	5	1	3	40,0:32,0	11
4. Zábřeh A	8	5	0	3	36,0:28,0	10
5. Šumperk	8	5	0	3	33,0:31,0	10
6. Zábřeh B	8	4	0	4	33,0:31,0	8
7. Jičín	9	4	0	5	37,0:35,0	8
8. Přerov	9	4	0	5	35,0:37,0	8
9. Zlín	9	3	1	5	30,0:42,0	7
10. Konstruktiva	8	3	0	5	28,0:36,0	6
11. Neratovice	9	2	0	7	26,0:46,0	4
12. Jirkov	6	0	2	4	15,0:33,0	2

Radim Hasoň je zklamán ze čtvrtého místa na mistrovství světa v Portugalsku

Svitávka - Mistři světa v kolové z roku 2008 Radim Hasoň a Jiří Hrdlička obhájovali minulý týden v Portugalsku titul. Vrátili se tentokrát bez medaile, pokud nepočítáme tu pomyslnou bramborovou za čtvrté místo. S prvně jmenovaným jsme si popovídali o tom, jak se vlastně turnaj v zemi, kde sálová cyklistika není zrovna typickým sportem, vyvíjel.

Zklamání?

Určitě. Letěli jsme pro medaili. Jakoukoliv. To čtvrté místo je opravdu trpké, jak se říká, nejhorší, jaké existuje, to jsme teď poznali. Můžeme si ale za to sami, není se na co vmlouvat. Mrzí nás to také kvůli lidem, kteří cestovali s námi, i těm, kteří fandili doma. Kdybychom v utkání s Němci prohráli o jeden gól méně, hráli bychom play off s daleko papírově slabší Belgií, kterou jsme ve skupině jasně přehráli. Víc

než Rakušané, na které jsme narazili.

Ty jste ale v základu také v pohodě porazili...

To ano, ale každé utkání je jiné.

Pojďme postupně. Jak se vyvíjela skupina?

Začali jsme právě s Belgičany, které jsme porazili v pohodě 6:0. Myslím, že jsme se rozehráli. Proti Japonsku to bylo takové povinné vítězství, výhra rozdílém třídy. Následoval zápas se Švýcary, ten se nám nepovedl. Dostali jsme takové blbé góly. S Rakouskem jsme v pohodě zvítězili. Poslední utkání ve skupině s Německem, šlo o druhé místo, jak jsem už naznačil. Bylo to nakonec fakt rozhodující, o jednu branku bylo na skóre lepší. Před utkáním se to bohužel vědělo, oni potřebovali vyhrát o čtyři a povedlo se jim to. Mám z toho do teď divný pocit.

Play off. Třetí proti čtvrtému o postup do finálové trojky...

Šlo o všechno. Bylo to psychicky náročné pro oba týmy. Důležité bylo, kdo dá první gól. Povedlo se to Rakousku. Vyrovnaní jsme, oni dali na 2:1. Nastřelili jsme tyčku, soupeři dali třetí branku. Pak jsem přes celé hřiště netrefil prázdnou bránu. Zlomilo se to, museli jsme otevřít hru a dvakrát inkasovali. Z poslední stěly to pak bylo 5:2. Konec. Podělali jsme to.

Škoda. Mistrovství bylo velice vyrovnané...

Určitě. Bohužel jsme my byli ti, co, jak se říká, utřeli. Systém mistrovství byl zase jiný, měnil se to každý rok. Teď jsme na to doplatili, jeden nevydařený zápas nás vyřadil. Příští rok to prý bude zase jinak.

Tedy už s Jiřím Hrdličkou myslíte na rok 2010?

Samozřejmě. Chceme rychle

zapomenout. Ještě nás ale čeká jeden světáček. Sezona nebyla stoprocentní. Já osobně jsem měl zdravotní problémy, nebylo to ono. Od ledna začínáme znovu, kvalifikace, pohár, liga, není čas na přílišný odpočinek. Žádnou přestávku vlastně mít nebudeme.

Kde bude mistrovství světa v příštím roce?

V německém Stuttgartu. V zemi sálové cyklistice zaslíbené, bude to určitě ve velkém stylu. Další rok pak Japonsko. Už jsme tam byl dvakrát, zrovna moc se mi tam nechce. Zazili jsme tam i zemětřesení, let



Čtvrté místo. Jiří Hrdlička a Radim Hasoň titul mistrů světa v Portugalsku neobhájili, skončili čtvrtí. **Foto Pavel Šmerda**

Fotbalisté Kozárova obhájili vítězství v první lize malé kopané

Pavel Šmerda

Kozárov - Už druhým rokem vládne malé kopané v našem regionu Kozárov. Po loňském vítězství v poháru i v první lize si i letos podmanili fotbalisté z této malé vesky nejvyšší okresní soutěž. Za sebou nechali s šestibodovým odstupem Okrouhlu a Černou Horu.

„Soutěž byla zase o něco kvalitnější a vyrovnanější. Ale při pohledu na tabulku jsme vyhráli zaslouženě. Byli jsme nejlepší v jarní i podzimní části, kdy jsme shodně zaznamenali po pětadvaceti bodech, dali jsme nejvíce branek (107) a nejméně jich dostali (37). Co se týká počtu gólů, je to za poslední roky nejvíce, co se někomu podařilo vsítit. Stovku překonal naposledy v roce 2004 Kancl, ale ten jich dal tehdy jen sto tři,“ řekl na úvod jeden z hráčů týmu Radek Bubeník. Vůbec nejvíce se na střelecké produktivitě podílel Tomáš Bubeník, který zaznamenal třiatřicet branek.

V kádru Kozárova došlo před začátkem sezony pouze k několika drobným změnám. Tým posílili Radim Křepe-

la a Martin Jonáš. „Určitě jsme mužstvo zkvalitnili. Oba nám výrazně pomohli a stali se oporami. Ale musím jednoznačně říct, že obhájit vítězství je těžší, než ho zis-

kat. Soupeři si na nás dávali mnohem větší pozor a člověk po takovém úspěchu už nastupuje na hřiště s tím, že se od něj očekává vítězství. Hlavně naši skvělí fanoušci nic jiného

nepředpokládali,“ prozradil jeden za zakladatelů kozárovské kopané a stále platný hráč týmu František Nečas.

Sezona ale pro Kozárov nezačala nijak slavně. „Začátek

nám úplně nevyšel. Po třech zápasech jsme měli jenom tři body, teprve potom jsme se rozjeli a do čela soutěže jsme se dostali vlastně až v závěru jarní části,“ doplnil Nečas.

Podle Radka Bubenika měl pomalejší start hned dva důvody. „Jednak jsme neměli kompletní kádr a za druhé naše mužstvo není složeno z fotbalistů, kteří hrají velkou kopanou. Takže jsme v úvodu logicky neměli natrénováno. Ale je třeba říct, že soutěž je hodně kvalitní a nejde ji vyhrát bez porážky. My vlastně odehrajeme v dubnu jedno dvě kola v poháru a do soutěže skočíme rovnou nohama. Navíc jsme měli letos extrémně těžké rozlosování, když nás v úvodu potkal druhý, třetí a čtvrtý tým loňské sezony,“ svěřil se.

Tým také trochu přibrzdilo vyřazení v poháru. Kozárov prohrál už ve třetím kole 3:0 ve Lhotě u Lysic. „Domácí hrají na velmi malé umělé trá-

vě, přehrání nás a zaslouženě postoupili,“ zhodnotil utkání Nečas. „Vítězství v lize jsme si zajistili až dvě kola před koncem. Musím říct, že ne vždy jsme se sešli v plné síle, ale jsme skvělá parta, tým měl hodně silné jádro a pokaždé se toho, kdo chyběl, podařilo nahradit,“ doplnil.

Úspěch letošní sezony Kozárov podtrhl také úspěšnou reprezentací blanenského okresu na republikovém turnaji poháru vítězů pohárů v Měřině, kde v polovině července prohrál až ve čtvrtfinále na pokutové kopy s pozdějším vítězem a obsadil tak velmi dobré páté místo.

„Opět bychom chtěli z tohoto místa poděkovat našim skvělým fanouškům, bez kterých bychom nikdy nedosáhli takového úspěchu, a vedení obce, které nás výrazně podporuje,“ dodal Radek Bubeník. A co v příštím ročníku soutěže? Že by, vítěj zlatý hattricku?



Dolní řada zleva: Radek Bubeník, Petr Chrák, Pavel Dolníček, David Mrázek, Jakub Juračka. **Vpředu starosta obce Jaroslav Bubeník.** Horní řada zleva: Radim Křepele, Martin Jonáš, František Nečas, Miloš Kučera, Tomáš Bubeník. **Chybí:** František Navrátil, Robin Daněk, Miroslav Pavlů, Jan Lorenc. **Foto František Sedláček**